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Της   1ης  Νοεμβρίου  2001 

 

Ημέρα  ΠΕΜΠΤΗ  και ώρα  21.00’ μ.μ. 

 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ :  ΜΗΤΛΙΑΓΚΑΣ  ΖΗΣΗΣ 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΠΕΡΔΙΚΗΣ  ΖΗΣΗΣ                       

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Αγγελίδης Πέτρος,  Αναστασιάδης 

Αντώνιος, Αργυριάδης Νικόλαος, Βαβαλέκας Ιωάννης, Βέρρος Κων/νος, Βλάχος 

Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Εμμανουηλίδου Καίτη, Καβακλιώτης Αντώνιος,   Καϊδατζής 

Νικόλαος, Κουρουζίδης Μηνάς,  Κωνσταντινίδου Ελένη, Μισυρλής Σπυρίδων,  

Μπάρκας Αθανάσιος,  Μπόγιογλου  Βάσω,  Νυκτοπάτης  Αντώνιος, Σαουλίδης 

Στυλιανός, Σίγκας Γεώργιος, Στρατουδάκης Στυλιανός, Συμεωνίδης Βασίλειος, 

Συμεωνίδης Δημήτριος, Τερζόπουλος Γεώργιος, Τότσιος Ηλίας. 

  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

1) Βλάχος Ιωάννης, 2) Ζαπάρα Μαίρη, 3) Νέδος Νικόλαος, 4) Σωτηριάδης 

Δημήτριος.  

  

 

Θ Ε Μ Α Τ Α    Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ   Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

 

  

ΘΕΜΑ 1ο: Συμμετοχή του Δήμου στην Ανώνυμη Εταιρεία Αξιοποίησης του 

Πάρκινγκ Βαρέων Οχημάτων.                  

  

ΘΕΜΑ  2ο: Γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου για την τροποποίηση του 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας  της Δ.Ε.Υ.Α.Σ.       

 

 

1 



 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Άρση απαλλοτριώσεως ιδιοκτησίας Σιδηροπούλου στο Κεντρικό Πάρκο  

της πόλεως, κατόπιν έγγραφης αίτησης δέκα (10) Δημοτικών 

Συμβούλων, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 108 του Π.Δ. 410/95. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος. 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έκτακτη επιχορήγηση ποσού 1.000.000 δρχ. προς το Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η.» 

Δήμου Σερρών.                                   

 

ΘΕΜΑ  6ο: Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 80.500.000 δρχ. για κάλυψη δαπανών 

Δημοτικών και Κοινοτικών χώρων  άθλησης.                       

   

ΘΕΜΑ 7ο: Ανταλλαγή – διόρθωση δημοτικής έκτασης με ιδιοκτησία Γεωργίου 

Σαρακατσάνη.  

 

ΘΕΜΑ 8ο:  Αποδοχή αποζημίωσης για ρυμοτομούμενη δημοτική έκταση 4,43 τ.μ. 

και απόδοσή της στην 24η Σχολική Επιτροπή του 15ου Δημοτικού 

Σχολείου, σύμφωνα με την αρ. 2/98 πράξη τακτοποίησης.  

 

ΘΕΜΑ  9ο: Παραχώρηση δημοτικής έκτασης 30 τ.μ. στον Άγιο Ιωάννη στον 

Τ.Ο.Ε.Β. Αγίου Ιωάννου, για ανόρυξη αρδευτικής γεώτρησης.  

 

ΘΕΜΑ 10ο: Συμμετοχή Δημοτικών Συμβούλων στο Ετήσιο Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. 

στη Θεσσαλονίκη.                                                 

 

ΘΕΜΑ 11ο:  Έγκριση – Ενημέρωση αποφάσεων Δ.Σ. των Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του 

Δήμου.          

 

ΘΕΜΑ 13ο: Προγραμματισμός διαφημιστικής προβολής του Δήμου, δυνάμει των  

διατάξεων του άρθρου 4 του Π.Δ. 261/97.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση της μελέτης για την προμήθεια συρματοπλέγματος και 

σιδηροπασσάλων, προϋπολογισμού δαπάνης 850.000 δραχμών.  

 

ΘΕΜΑ  15ο:  Έγκριση του 2ου Α.Π. του έργου: «Έργα ανάπλασης Πολεοδομικού και 

Κοινωνικού Εξοπλισμού Δήμου Σερρών». 

 

ΘΕΜΑ  16ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων.  

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Οικονομική επιχορήγηση του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων προς τον 

σκοπό συντηρήσεώς του.                         
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ΘΕΜΑ 18ο: Συμμετοχή εκπροσώπων του Δήμου, στο Συνέδριο με θέμα: 

«Αρχιτεκτονική των πολιτιστικών και συνεδριακών Κέντρων» στη 

Βέροια.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Αγορά πίνακα ζωγραφικής με θέμα: «Άγιος Γεώργιος Σερρών» του 

Πέτρου Στοϊμένου.             

 

ΘΕΜΑ 20ο: Συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με το 2ο Γυμνάσιο Σερρών, στα πλαίσια 

του προγράμματος: «Η Μουσική, Διεθνής Γλώσσα».  

  

 

  

19η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η   2001 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, κύριε Δήμαρχε, ξεκινάμε την 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.                                               

 Κύριε Δήμαρχε, πριν από την ημερήσια διάταξη, το Προεδρείο ζητά τον 

ορισμό από το Δ.Σ. ενός (1) τακτικού και ενός (1) αναπληρωματικού συναδέλφου, ο 

οποίος θα είναι  στην επιτροπή παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης για 

την εφαρμογή του διπλογραφικού στους Δήμους του Νομού Σερρών. Προτείνεται ο  

Αντιδήμαρχος κ. Δημήτριος Συμεωνίδης, ως τακτικό μέλος και ως αναπληρωματικό 

μέλος, ο κ. Σίγκας Γεώργιος.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Αγαπητοί συνάδελφοι, με μεγάλη λύπη θέλω να πω, δυο 

σκέψεις όσον αφορά την λειτουργία μας εδώ πέρα, εδώ στο Δ.Σ. και στην κοινωνία 

και τον σεβασμό της ηθικής μας υπόστασης και της αξιοπρέπειας. Εγώ όπως ξέρετε, 

ποτέ δεν έκανα το Δ.Σ., δικαστήριο του ήθους, της τιμής και της υπόληψης κανενός.  

Κι ακόμα, όταν εξωτερικοί παράγοντες προσπάθησαν να θίξουν όχι μόνο εμένα, αλλά  

και οποιονδήποτε άλλον συνάδελφο, ήμουνα  άθικτος απέναντί του.  

Με αφορμή μια συνέντευξη του Δ.Σ. κ. Νυκτοπάτη, σε τοπική τηλεόραση, όπως 

καθώς μου είπαν φίλοι και γνωστοί, έγιναν υπαινιγμοί συναλλαγών που θίγουν το 

ήθος και την υπόληψή μου, δεν έχω δει την εκπομπή, αλλά ζήτησα την κασέτα για  να 

την δω, θα ήθελα να πω δυο κουβέντες.  

 Πρώτον, ότι η διαπίστωση παράνομης ή ανήθικης ή οποιασδήποτε άλλης 

δράσης από Δημοτικό Σύμβουλο, καλόν είναι να έρχεται απ’ ευθείας στο Δ.Σ. και 

καλύτερα ακόμα στον Εισαγγελέα, διότι οι πρόθυμοι να μας λασπώσουν όλους μας, 

είναι  πολλοί.  

 Δεύτερον, η σπίλωση της τιμής και της υπόληψής μας, είτε με ψίθυρο, είτε με 

φανερούς ή αφανείς υπαινιγμούς, είτε με δηλώσεις που αφήνουν την λάσπη, είναι μια 

άνανδρη λασπολογία και εγώ θέλω να ξέρετε, ότι αν σίγουρα διαπιστώσω πως γίνεται 

κάτι τέτοιο και όχι με υποψίες και  υπαινιγμούς, θα ζητήσω την βοήθεια της 

δικαιοσύνης, για να προστατέψω την τιμή και την υπόληψή μου.  

 Κάνω έκκληση, να διατηρήσουμε το ήθος και το επίπεδο που είχε το Δ.Σ., 

όπως το ξέρω τα τελευταία δέκα (10) χρόνια. Και πέρα από τις πολιτικές διαφορές 

και αντιθέσεις που έχουμε και είναι δικαιολογημένες και επιβεβλημένες μέσα στην  

δημοκρατία, να μην δημιουργούμε σπίλωση τιμής και υπόληψης συναδέλφων. 
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Εάν υπάρχουν βέβαια στοιχεία, είμαι ο πρώτος που θα οδηγήσω και τον εαυτό μου 

και οποιονδήποτε συνεργάτη μου, στον Εισαγγελέα.  

 κ. Πρόεδρος: Ορίστε κύριε Νυκτοπάτη. 

 κ. Νυκτοπάτης Αντ.:  Κατ’ αρχήν, δεν έχει μετανιώσει καθόλου γι’ αυτά που 

είπα και όχι μόνο δεν μετάνιωσα και προσπαθώ αν μπορώ να βγω και μάρτυς.  

 Είπε ο κ. Μητλιάγκας, πως το Δ.Σ. πάντοτε εδώ σέβεται ότι είναι ίδιο το 

τίμημα και δεν έχει θίξει ποτέ κανέναν.  Αυτά που έχουν ειπωθεί από τον τέως 

Δήμαρχο Σερρών τον κ. Βλάχο, από τον σημερινό Δήμαρχο τον κ. Μητλιάγκα, 

προεκλογικά αλλά και μεταδημοτικά, όχι μόνο θίγουνε, αλλά είναι ύβρεις και ισχύος 

ύβρεις. Και αν θελήσετε, θα διαβάσω τι ειπώθηκε στο Δ.Σ. και συγκεκριμένα τι 

ειπώθηκε για τον τέως Δήμαρχο, εάν όντως υπήρχε αυτός ο σεβασμός. Είπα 

πράγματα με κάποια δικαιώματα που κατά την γνώμη μου, μου δόθηκαν.  

Αν υποτεθεί ότι αυτά  που είπα, είναι κάποιοι που  διαφωνούν  ή μπορούν να πάνε 

στον Εισαγγελέα, μπορούνε να πάνε στον Εισαγγελέα, να διαπιστώσουν το αντίθετο.  

Εγώ με επιχειρήματα, με ορισμένα ντοκουμέντα, είπα αυτά που είπα, διότι κύριε  

Δήμαρχε, το θεωρώ υποτιμητικό, όσες φορές μας δόθηκε η ευκαιρία, εσείς ειδικά και 

ο κ. Πρόεδρος και υποθέτω φυσικά  και οι κύριοι συνάδελφοι, να πούμε την άποψή 

μας και να διαφωνήσουμε, πάντα είμαστε οι κακοί σύμβουλοι, είμαστε αυτοί που 

θέλουν το κακό αυτής της πόλεως, είμαστε αυτοί που θέλουμε να μας βλέπουνε στα 

κανάλια της τηλεόρασης. Δηλαδή εμείς δεν μπορούμε να έχουμε άποψη στο Δ.Σ.; 

Ποιος μπορεί να μας αποδείξει ότι μερικοί από  εδώ από εσάς, έχουνε περισσότερο 

μυαλό; Γιατί να το  δεχτούμε αυτό; Είναι θέμα πεισματικό, που λέμε την άποψή μας, 

κ.λ.π. Κι ενδεχομένως, και αν ακόμα έχετε δίκιο, έχουμε τελείως διαφορετική  

άποψη. 

Δηλαδή εμείς, δεν μας επιτρέπεται να λέμε την άποψή μας; Και για το συγκεκριμένο 

θέμα, έχω περισσότερα στοιχεία, δεν υπάρχει όμως ποτέ η πρόθεση κύριε Δήμαρχε 

και αγαπητοί συνάδελφοι, να θίξω συνάδελφο, χωρίς να μου δοθεί κάποιο δικαίωμα. 

Στην ζωή μου, στα τόσα χρόνια που είμαι εδώ στο Δήμο, όταν λέω κάτι, το λέω 

πιστεύοντας ότι κάποια στοιχεία μου δόθηκαν κάποιες ενέργειες γίνανε εις βάρος 

μου. Κι αυτά που είπα για τον κ. Βλάχο επαναλαμβάνω, τα είπα με ελαφράν την 

καρδίαν.  

Έγινε  Συμβούλιο την Τετάρτη το μεσημέρι, διότι γνωρίζετε ότι κ. Βλάχος είναι με το 

μέρος σας. Και ερωτώ εγώ αν γνωρίζατε, ότι ο κ. Βλάχος, δεν είναι με το μέρος σας. 

Θα κάνατε Συμβούλιο την Τετάρτη το μεσημέρι; Πολύ απλή ερώτηση. Αν ξέρατε ότι 

είναι αντίθετος ο κ. Βλάχος; Δηλαδή, φέρατε τον κ. Βλάχο εδώ, να υποστηρίξει την 

δική σας άποψη και είμαστε υποχρεωμένοι να την δεχτούμε και να μην 

παρεξηγηθούμε; Είμαστε υποχρεωμένοι κύριε Δήμαρχε, να μην κάνουμε σκέψη 

πονηρή, όταν επαναλαμβάνω, πολύ σωστά είπατε ότι, διαφωνούμε σε κάποια 

πράγματα και καμιά αντίρρηση γι’ αυτό, όταν  όμως αμφισβητούμε για ένα άτομο, 

είναι άλλο.  

Αμφισβητείτε για τον τέως Δήμαρχο, εδώ και δέκα (10) χρόνια, αμφισβητείτε πολλά 

πράγματα. Δεν μπορεί χθες να ήταν ο καλύτερος Δήμαρχος. Αυτό δεν πάει σε σκέψη 

κι αυτό ακριβώς είπα και συνεχίζω και το λέω και την απορία μου αυτή, την είπα και 

στον κ. Βλάχο  και την λέω και ευθέως σήμερα στο Δ.Σ.  και σε όλο τον σερραϊκό 

λαό.  
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Έχω χωρίς να πω τι, είπα εγώ για βοηθητική συμφωνία, δεν είπα συγκεκριμένα μόνο 

χρήματα, είπα και το εξής, μπορεί να υπάρχει και μια αυριανή. Και ποιο είναι αυτό 

που σας έτυχε; Και που ξέρω εγώ αν δεν κάνατε μια συμφωνία;  

Όμως μου κινεί την περιέργεια εμένα και όλο τον Σερραϊκό Λαό, επαναλαμβάνω 

κύριε Δήμαρχε, η τωρινή μεγάλη αγάπη  του τέως Δημάρχου και το τονίζω. Και δεν 

είναι δικό μου αυτό, το πρόβλημα υπάρχει αυτό στον Σερραϊκό λαό.  

 - Ευχαριστώ πολύ.     

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει κύριε Νυκτοπάτη, να τα αποδείξετε και στο 

δικαστήριο αυτά.  

 κ. Νυκτοπάτης Αντ.:  Να με πάτε και στο δικαστήριο. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Φυσικά. 

 κ. Πρόεδρος:  Παρακαλώ, κύριοι συνάδελφοι, να προχωρήσουμε στο 1ο θέμα 

της ημερήσιας διάταξης.  

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Συμμετοχή του Δήμου στην Ανώνυμη Εταιρεία Αξιοποίησης του 

Πάρκινγκ Βαρέων Οχημάτων.                  

  

 

 κ. Πρόεδρος: Εισηγητής του θέματος είναι ο κ. Τερζόπουλος Γεώργιος, 

Αντιδήμαρχος.  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, με τους 

υπηρεσιακούς  παράγοντες του Δήμου, εδώ και αρκετό καιρό, επεξεργαστήκαμε το 

θέμα της αξιοποίησης του χώρου αυτού κατά τον καλύτερο τρόπο, προκειμένου μια  

επένδυση που άγγιζε τα  170.000.000 δρχ.  να βρούνε την καλύτερη τύχη τους.  

Οι διαβουλεύσεις με τους φορείς, όπως ΚΤΕΛ Αστικών και Υπεραστικών με τα 

γραφεία μεταφορών, ήταν αλλεπάλληλες  και ήρθαμε σε μια κατ’ αρχήν συμφωνία. 

Γι’ αυτό το θέμα έρχεται στο Δ. Συμβούλιο σήμερα, όπου ο Δήμος θα συμμετέχει 

στον υπό ίδρυση φορέα  με την μορφή της Ανώνυμης Εταιρείας, προκειμένου να 

γίνουν εκεί κάποιοι στόχοι επαγγελματικοί, που θα εξυπηρετήσουν  τους 

επαγγελματίες  και θα τους λύσουν παράλληλα  και αυτούς σοβαρά προβλήματα της 

παρουσίας στην πόλη των Σερρών, όπου η παρουσία τους δημιουργεί έντονα 

κυκλοφοριακά και περιβαλλοντικά προβλήματα, αλλά από την άλλη, θα αξιοποιηθεί 

και επιχειρησιακά ο χώρος αυτός, όπου εκεί μέσα θα αναπτυχθούν διάφορες 

δραστηριότητες. Ποιες είναι αυτές: προβλέπεται με την μελέτη σκοπιμότητας να  

γίνουν πλυντήρια, λιπαντήρα, αποθηκευτικοί χώροι, ΚΤΕΟ, και με την δράση αυτή, ο  

Δήμος θα δώσει την ευκαιρία στους δημότες αυτούς οι οποίοι θέλουν έντονα αυτή 

την  συμμετοχή στον φορέα αυτών και παράλληλα δεν θα αξιοποιηθεί κι ένα μικρό 

κεφάλαιο, το οποίο εδώ και χρόνια έχει μείνει στάσιμο.  

 Ο Δήμος από την πλευρά την δική μας, έχει προταθεί να συμμετέχει μ’ ένα 

ποσοστό 30% και θα δώσει στους φορείς αυτούς την δυνατότητα να αξιοποιήσουν με 

την ένταξη σε αναπτυξιακό Νόμο, όπου από εκεί θα χρηματοδοτηθεί και επιδοτηθεί 

ταυτόχρονα, προκειμένου να αναπτυχθεί αυτή η εταιρεία.  

 Υπόψη δε ότι, σήμερα ο κλάδος  των αυτοκινητιστών απαριθμεί γύρω στα 400 

άτομα σαν φυσικά πρόσωπα και όπως καταλαβαίνετε, είναι ένας σημαντικός αριθμός,  

δεδομένου ότι  όλοι  αυτοί  σέρνουν  από  πίσω  τους  κι   άλλους  συνεργάτες  και  μ’ 
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μ’ αυτή την έννοια πιστεύουμε ότι το πάρκινγκ βαρέων οχημάτων, θα αξιοποιηθεί 

κατά τον καλύτερο τρόπο. Αν υπάρχουν άλλες ερωτήσεις  για λεπτομέρειες, 

μπορούμε να σας απαντήσουμε.  

 κ. Αναστασιάδης Αντ.: Πόσα αυτοκίνητα παίρνει, για να δούμε αν αξίζει τον 

κόπο να γίνει αυτή η εταιρεία.    

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  180 (εκατόν ογδόντα). 

 κ. Αναστασιάδης Αντ.:  Πολύ λίγα είναι. 

 κ. Πρόεδρος:  Άλλη ερώτηση παρακαλώ, από άλλον συνάδελφο.  

 κ. Αγγελίδης Π.:  Στην  νέα επένδυση, ο Δήμος θα συμμετέχει οικονομικά;  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Ο Δήμος, όχι. Θα ενταχθεί σε αναπτυξιακό νόμο και 

μέσα από εκεί, ο φορέας  θα δραστηριοποιηθεί επιχειρησιακά.  

 κ. Αγγελίδης Π.:  Απ’ ότι είδα στην μελέτη σκοπιμότητας, θα υπάρξει μια 

νέα επένδυση 220.000.000 δραχμών. Σ’ αυτή την επένδυση, θα συμμετέχει;  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Όχι.  

 κ. Πρόεδρος :  Άλλη ερώτηση; 

 κ. Μπάρκας Αθαν.:  Το 70% είναι σε φορείς για την ώρα;  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Μάλιστα κύριε Μπάρκα.  

 κ. Μπάρκας Αθαν.: Σε ποιους φορείς;  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Είναι τα ΚΤΕΛ Αστικών, Υπεραστικών, είναι τα 

γραφεία μεταφορών, υπάρχουν και διάφοροι μεμονωμένοι. Μεμονωμένοι είναι αυτοί 

με τα γραφεία ταξιδιών, που δεν εντάχθηκαν σ’ έναν επαγγελματικό φορέα, γι’ αυτό 

αναφέρονται σαν μεμονωμένοι. Κι απ’ αυτούς υπάρχει η έντονη επιθυμία συμμετοχής 

στον φορέα αυτό και από άλλους μεμονωμένους επαγγελματίες επίσης υπάρχει αυτή 

η διάθεση.  

 κ. Μπάρκας Αθαν.:  Μια πρόταση, γιατί δεν κρατάει κάτι παραπάνω ο 

Δήμος, ώστε αν προκύψει κι  άλλος φορέας να δώσει το 8% ή το 10%;  Μπορεί να 

προκύψει κι άλλος φορέας μετά από 2-3 χρόνια.  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Σύμφωνα με τη δυναμικότητα που υπάρχει αυτή την 

στιγμή κ. Μπάρκα, στους φορείς αυτούς, θελήσαμε με είμαστε σχεδόν ακριβοδίκαιοι 

στην κατανομή, γι’ αυτό και στην τελευταία συνεδρίαση το 35% ο Δήμος θέλησε να 

το περιορίσει στο 30%, ενισχύοντας τα ΚΤΕΛ να φτάσουν στο 25%, γιατί αποτελούν 

το 50% της δύναμης για το πάρκινγκ των βαρέων οχημάτων. 

Όπου όμως ο Δήμος, από πληροφορίες που θελήσαμε να πάρουμε, θέλησε να 

συμμετέχει με μεγάλο ποσοστό, όπως σε κάποιον  Δήμο της Θεσσαλονίκης, όπου 

θέλησε να κρατήσει το 50% και εκεί η πορεία αυτού του εγχειρήματος ήταν 

αποτυχημένη.  

 κ. Μπάρκας Αθαν.:  Η ακίνητη περιουσία, είναι του Δήμου.  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Η ακίνητη περιουσία της γης δίνεται κατά χρήση, για 

όσο χρονικό διάστημα θα διαρκέσει ο χρόνος της εταιρείας και είναι 30ετής και 

περιέρχεται πάλι στον Δήμο.  

 κ. Μπάρκας Αθαν.:  Η εταιρεία όπως υπάρχει στην ονομασία Α.Ε. ……… 

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Αυτό είναι ενδεικτικό. 

 κ. Μπάρκας Αθαν.:  Ναι, θα δίνει η εταιρεία αυτή ένα τίμημα π.χ. 200.000 

δρχ. τον χρόνο στον Δήμο;  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Αυτό  μας απασχόλησε, όμως δεν είναι το ζητούμενο για 

μας.  
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Εμείς, θέλουμε να δώσουμε την ευκαιρία στους φορείς αυτούς, προκειμένου να 

αναπτυχθούν και νομίζω ο Δήμος πρέπει να δίνει την δυνατότητα  στους 

επαγγελματίες, γιατί οι επαγγελματίες είναι αυτοί που δίνουν την ζωντάνια στην 

αγορά και δε νομίζω ότι αν ο Δήμος πάρει 1.000.000, 2.000.000 ή 3.000.000 δρχ. 

μίσθωμα ετησίως, είναι κάτι το σημαντικό.  

 Ο Δήμος με την συμμετοχή του και το ποσοστό που κρατάει σε ένα Α’ 

χρονικό διάστημα, είναι η μόνη ευκαιρία που θα κάνει απόσβεση της επένδυσης 

αυτής, που έκανε και δεν αξιοποιήθηκε τόσα χρόνια.  

 κ. Αναστασιάδης Αντ.:  Είναι πολύ μικρό το ποσοστό του Δήμου, διότι 

πρόκειται να κοστίσει περίπου 1 δις δρχ. αυτό. 

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Όχι κύριε Αναστασιάδη, είπαμε 170.000.000 δρχ.  

 κ. Πρόεδρος: Από το ΕΑΠΤΑ2, συνάδελφε. 

 κ. Γκότσης Ηλ.:  Να ρωτήσω τον υπεύθυνο, τον κ. Παπαδίκη. Κύριε 

Παπαδίκη, κάνατε μια μελέτη σκοπιμότητος. Μέσα από το ποσοστό αυτό το 30%, σε 

πόσα χρόνια υπολογίζεται; Σύμφωνα με ποιο σενάριο; Αισιόδοξο ή απαισιόδοξο;  

 κ. Παπαδίκης Νικ. (Υπάλληλος του Δήμου):  Το απαισιόδοξο σενάριο που 

έχουμε να κάνουμε, είναι πρώτον: έχουμε κάποια καθαρά κέρδη περίπου στα 

80.000.000 δρχ. όπως υπολογίζουμε, λογικά με το 30% σε 6 με 7 χρόνια, θα πρέπει 

να έχουν επιστρέψει τα χρέη.  

 κ. Γκότσης Ηλ.:  Γιατί 30% και δεν βάλατε το 51% για να έχει και η 

διοίκηση;  

 κ. Πρόεδρος :  Κύριε συνάδελφε, ειπώθηκε από τον κ. Τερζόπουλο.  

 κ. Τερζόπουλος Γ.:  Θα το απαντήσουμε κύριε Πρόεδρε κι αυτό. 

 κ. Γκότσης Ηλ.:  Γιατί το 51% και τι ήταν αυτό που μας οδήγησε να πέσουμε 

στο 30%; 

 κ. Παπαδίκης Νικ.:  Όταν πρωτοέγινε αυτό το επιχειρησιακό πρόγραμμα 

είχαμε βάλει τον Δήμο να συμμετέχει με 49%, προκειμένου οι ιδιώτες να έχουν αυτοί 

το πάνω χέρι  στην διαχείριση της εταιρείας. Στην συνέχεια οι ίδιες οι ανάγκες και οι 

διαπραγματεύσεις έδειξαν ότι η λογική κάποιου χρόνου αποπληρωμής αυτών των 

παγίων (εγκαταστάσεις που έκανε ο Δήμος) 6 με 7 χρόνια, που είναι καλός χρόνος 

αποπληρωμής, απέδειξαν ότι το 30% για τον Δήμο ήτανε ένα ικανοποιητικό ποσοστό.  

 κ. Γκότσης Ηλ.:  Οι άλλοι εταίροι δεν δεχότανε το 51%; Υπήρχε αντίδραση;  

 κ. Παπαδίκης Νικ.:  Υπήρχε αντίδραση.  

 κ. Γκότσης Ηλ.: Και τι λέγανε;   

 κ. Παπαδίκης Νικ.:  Λέγανε ότι εμείς δεν θέλουμε να δώσουμε την 

διαχείριση στο δημόσιο.  

 κ. Γκότσης Ηλ.:  Και είπανε ότι θα πάνε κάπου αλλού;  

 κ. Παπαδίκης Νικ.:  Είπανε ότι με αυτό το σκεπτικό, μ’ αυτά τα χρήματα θα 

έβρισκαν κάποιο οικόπεδο στον Λευκώνα και μάλιστα αναφέρθηκαν οι άνθρωποι των 

μεταφορών, ότι μπορούνε με 25.000.000 δρχ. να λύσουνε το ίδιο καλά το πρόβλημά 

τους, για ότι αφορά το πάρκινγκ.  

 κ. Γκότσης Ηλ.: Δηλαδή εμείς δεν είχαμε άλλη εναλλακτική  λύση, ήτανε 

μονόδρομος;  

 κ. Παπαδίκης Νικ.: Ναι ήταν μονόδρομος. Και προκειμένου να ξεκινήσουν 

οι συζητήσεις για να έχουμε μια κατάληξη, έπρεπε να γίνουν παραχωρήσεις.  

 κ. Γκότσης Ηλ.: Αν δεν δεχόντουσαν αυτοί, τα φορτηγά κ.λ.π., εμείς είχαμε 

άλλη λύση να το αξιοποιήσουμε; Και με ποιους;  
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κ. Παπαδίκης Νικ.: Το πάρκγινγκ βαρέων οχημάτων, έγινε για να 

φιλοξενήσει αυτόν τον κόσμο. Οι θέσεις του πάρκινγκ  είναι 180  και η δύναμη η 

δική τους, είναι περίπου 230 οχήματα. Επίσης δηλαδή, εάν δεν συμφωνήσουμε δεν θα 

έχουμε πελατολόγιο.  

κ. Γκότσης Ηλ.: Δεν θα έβγαινε η επένδυση. Άρα εκεί που θέλω να 

καταλήξω είναι ότι φτάσαμε σε ένα 30%, γιατί αν φεύγανε αυτοί, δεν θα ήταν 

βιώσιμο το πάρκινγκ με τα λίγα αυτοκίνητα που θα είχαμε μέσα. Αυτό λέτε;  

 κ. Παπαδίκης Νικ.: Η Υπηρεσία πιστεύει ότι το ποσοστό αυτό που κράτησε 

ο Δήμος, είναι πάρα πολύ σωστό, αποπληρώνει την επένδυση σε λογικούς χρόνους 

και δίνει προοπτικές στους ανθρώπους και τους φορείς που συμμετέχουν και έχουν 

και αυτοί τα οφέλη τους.  

 κ. Γκότσης Ηλ.: Ευχαριστώ. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Αυτά τα έργα τελευταίως που γίνονται, κυρίως από το 

1993 και μετά, είναι χρήματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Το πάρκινγκ βαρέων οχημάτων, η Χρυσοπηγή, ο Βιολογικός Καθαρισμός, η 

Αποκατάσταση της παλιάς χωματερής  που χθες παρουσιάσαμε, κ.λ.π. Είναι 

κεφάλαια κοινωνικού εξοπλισμού και ο Δήμος Σερρών έχει την εξής φιλοσοφία: ότι 

αυτό που δεν μπορεί  να το κάνει ένας ιδιώτης, ή δύο, ή τρεις, διαθέτει την ευκαιρία  

και την δυνατότητα  χρηματοδότησης από την Ευρωπαϊκή  Ένωση, για να κάνει τις 

υποδομές και δεν ενδιαφέρεται, που εγώ προσωπικά πιστεύω ότι και δεν πρέπει να 

ενδιαφέρεται για την  επιχειρηματική αξιοποίηση. Ο Δήμος πρέπει να κάνει το 

πλαίσιο, μέσα στο οποίο θα λειτουργεί καλύτερα ο  ιδιώτης. Αυτό είναι. Ο Σερραϊκός 

λαός και ο Δήμος Σερρών, δεν έβαλε γι’ αυτό το έργο ούτε δραχμή. Είναι χρήματα 

που μας δόθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 κ. Πρόεδρος:  Την ιδία συμμετοχή. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Εκτός από την ιδία συμμετοχή, το δέχομαι κύριε Πρόεδρε, 

αλλά…… 

 κ. Αναστασιάδης Αντ.: Συγνώμη, όταν ξεκίνησε το έργο, δέχτηκε χρήματα;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Όχι, ξεκίνησε με το ΕΑΠΤΑ  το πρώτο, το δημοπρατήσαμε 

το Φθινόπωρο του 1994 εμείς και το συνέχισε  και το ολοκλήρωσε η επόμενη Δ.Α., 

εκτός από κάποιες λεπτομέρειες.  Το θέμα για μας είναι, ότι  δημιούργησε ο Δήμος 

μια υποδομή, η οποία υποδομή έμμεσα θα ωφελήσει πια την πόλη, δηλαδή στο 

κυκλοφοριακό, στην στάθμευση, στην ασφάλεια, αυτών των αυτοκινήτων, κ.λ.π.  

 Το ότι το εταιρικό εδώ πέρα δεν είχε 30% στο Δήμο για να  έχει και τον 

κοινωνικό έλεγχο να κάνει και την απόσβεση, είναι ακόμα καλύτερο. Εμένα αν με 

ρωτούσατε, εάν διασφαλιζότανε η σωστή λειτουργία, θα ήθελα να το πάρουν όλο. 

 κ. Αγγελίδης Π.:  Απλά, θα ήθελα κι εγώ να εξηγήσω γιατί συμφωνώ. 

Συμφωνώ να συμμετέχει ο Δήμος σ’ αυτή την Ανώνυμη Εταιρεία για την αξιοποίηση 

του πάρκινγκ βαρέων οχημάτων, για τους εξής λόγους:  

 Πρώτον, είναι μια συνεργασία και συμφωνία με τους φορείς της πόλης μας. 

Με τους φορείς, οι οποίοι στηρίζουν την επαγγελματικής τους δραστηριότητα στην 

χρησιμοποίηση των μεγάλων οχημάτων, όπως φορτηγά, αστικά, υπεραστικά ΚΤΕΛ. 

 Δεύτερον, κλήθηκαν όλοι οι σχετικοί με τον αντικείμενο φορείς και όσοι 

θέλουν συμμετέχουν, δεν αποκλείστηκε κανένας.  

 Τρίτον, θα υπάρξουν οφέλη για την πόλη και για τον Δήμο, όπως προανέφερε 

και ο κ. Δήμαρχος. Οφέλη για την πόλη που έχουν σχέση με το κυκλοφοριακό 

πρόβλημα, οφέλη για τον Δήμο, οικονομικά.  
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Και τέταρτον, στους όρους συμφωνίας με τους φορείς της πόλης, νομίζω πως 

δεν θα πρέπει να είμαστε τόσο σκληροί, όσο είμαστε με άλλους ιδιώτες, χωρίς να 

σημαίνει αυτό, ότι δεν πρέπει να διασφαλίσουμε παράλληλα και τα συμφέροντα του 

Δήμου. Και λέω ότι δεν πρέπει να είμαστε τόσο σκληροί στους όρους συμφωνίας με 

τους φορείς της πόλης μας, διότι οι φορείς της πόλης εκπροσωπούνται από 

συμπολίτες μας, οι οποίοι κατοικούν και αναπτύσσονται στην πόλη και τα οποία 

οικονομικά οφέλη, θα αποκομίσουν που εύχομαι εγώ να είναι πολλά, τα οικονομικά 

οφέλη που θα αποκομίσουν, θα ξαναγυρίσουν στην πόλη. Θα ξαναγυρίσουν στον 

τόπο μας, με αποτέλεσμα την ενδυνάμωση της τοπικής οικονομίας. Γι’ αυτούς τους 

λόγους που  προανέφερα, συμφωνών κι εγώ να συμμετέχει ο Δήμος με το 30% στην 

Ανώνυμη Εταιρεία.  

 κ. Γκότσης Ηλ.:  Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, είμαι πολύ 

ικανοποιημένος, διότι το θέμα αυτό ξεκίνησε και κατέληξε ορθόδοξα.  Έγινε μια 

μελέτη σκοπιμότητος, βάλανε οι επιστήμονες και οι τεχνικοί όλες τις παραμέτρους, 

είδαν ότι με το 30% ο Δήμος θα έχει κέρδη και θα κάνει απόσβεση αυτών που είπε ο 

κ. Δήμαρχος που δεν είναι δικά μας λεφτά, αλλά και ο Δήμος πρέπει να κινείται κι 

αυτός, να βγάζει κι αυτός, γιατί τα λεφτά που παίρνει τα γυρίζει πάλι πίσω στους 

δημότες. Δεν τα κρατάει κανένας Δήμαρχος τα λεφτά, ούτε το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Αυτά γίνονται πάλι έργα.  

Χαίρομαι δηλαδή, γιατί το θέμα ξεκίνησε ομαλά, ξεκίνησε ορθόδοξα και 

φτάνουμε στο αποτέλεσμα. Εγώ έχω εμπιστοσύνη στην Υπηρεσία από την μελέτη 

σκοπιμότητος που έγινε από το Δήμο για το πάρκινγκ βαρέων οχημάτων, θα 

συμφωνήσω ότι δεν θα πρέπει ποτέ να έρθουμε σε αντιπαλότητες με τους φορείς της 

πόλης, τους ενδιαφερομένους, γιατί αυτοί κινούν την αγορά, αυτοί παίρνουν το χρήμα 

κι αυτοί το ξοδεύουν εδώ το χρήμα.  

 κ. Αναστασιάδης Αντ.:  Εγώ ήθελα να πω, πως αλλάζουν οι καιροί. 

Αυτά που λέγαμε εμείς τα κυνηγούσατε  και τώρα είσαστε υπέρμαχοι αυτών των 

πραγμάτων. Χαιρόμαστε ιδιαίτερα.  

 κ. Πρόεδρος: Ευχαριστούμε πολύ.  

 κ. Τερζόπουλος Γ.: Κάλιο αργά, παρά ποτέ, κύριε Αντώνη 

Αναστασιάδη.  

 κ. Πρόεδρος: Υπάρχει αντίρρηση σ’ αυτό το θέμα;  

 

 

 - Εγκρίνεται ομόφωνα. 

 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου για την τροποποίηση του 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας  της Δ.Ε.Υ.Α.Σ.       

 

 

 κ. Πρόεδρος:  Παρακαλώ τον κύριο Σαουλίδη, να αναπτύξει με λίγες  

κουβέντες τον κορμό αυτών των τροποποιήσεων.  

 κ. Σαουλίδης Στ.:  Αγαπητοί συνάδελφοι, η Δ.Ε.Υ.Α. είναι μια επιχείρηση, 

έχει μια πορεία, πιστεύω ότι έχει και πολύ μεγάλη προοπτική. Ήδη και τα έργα και οι 

χρηματοδοτήσεις, αποδεικνύουν ότι μπορεί να έχει πάρα πολύ σημαντικό μέλλον. Με 

βάση  αυτές τις σκέψεις,  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  για μεγάλο χρονικό διάστημα σε   
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συνεργασία με  τους εργαζόμενους, ετοίμασε τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας, 

ο οποίος σας έχει διανεμηθεί εδώ και αρκετό καιρό και πιστεύω ότι τον έχετε 

μελετήσει. Στόχος ουσιαστικός είναι, να υπάρξει μια επιχείρηση ολιγομελής, 

ευέλικτη  και αποτελεσματική. Είχαμε κάποιους ενδοιασμούς, κυρίως στην 

στελέχωση.  

 Ο προηγούμενος Οργανισμός, ήταν ένας Οργανισμός, που κάλυπτε τις 

ανάγκες της επιχείρησης για την δεκαετία του ’90. Ο καινούργιος Οργανισμός έχει 

χρονικό ορίζοντα την  επόμενη δεκαετία τουλάχιστον και κυρίως τις δυνατότητες 

αξιοποίησης κάποιων πραγμάτων που έχουν σχέση και έξω από την πόλη, σε 

συνεργασία με τους όμορους Δήμους, αλλά και τον ρόλο που θα έχει την απαίτηση 

στην πορεία και στην συνεργασία της με τους άλλους ή τις ΔΕΥΑ, που θα διοικούν 

στο Νομό, αλλά και με Δήμους οι οποίοι θα θέλουν την συνεργασία και την βοήθεια 

από την Δ.Ε.Η.  

 Είναι μια συνεργασία σε όλα τα επίπεδα, μπορεί να είναι επιστημονική 

συνεργασία, συμβουλευτική, να εκδώσουμε μια μελέτη, να βοηθήσουμε στην 

επίβλεψη κάποιου έργου, κ.λ.π. Έχουν γίνει κάποιες μελέτες εδώ και πρέπει αυτή η 

κοινωνία να οργανωθεί ορθολογικά, εμείς δεν μπορούμε να πούμε θέλουμε αυτό ή 

δεν θέλουμε εκείνο, πρέπει ο Νομός Σερρών να έχει μια ορθολογική ανάπτυξη. Δεν 

μπορούμε να αρνηθούμε έναν όμορο Δήμο, ο οποίος έχει ανάγκη και θα πρέπει να 

φιλοξενηθεί, και για λόγους  ωφελιμιστικούς, όχι μόνο για λόγους σκοπιμότητος και 

τακτικής. Επειδή η νομοθεσία έχει αλλάξει, ο καινούργιος Οργανισμός φρόντισε να 

υπάρχει εναρμόνιση με την νομοθεσία της Ευρωπαϊκής   Ένωσης, μια και όλα 

λειτουργούν με βάση τα δεδομένα της Κοινότητας. Εναρμονίσαμε πλήρως το 

Οργανόγραμμα με το Νόμο 2190/1994 που αφορά τις προσλήψεις του προσωπικού, 

για να λειτουργούμε όπως λειτουργούν όλες οι επιχειρήσεις του Δημοσίου της κοινής 

ωφέλειας. Το προσοντολόγιο  για τις οργανικές θέσεις, λαμβάνει υπόψη όσα 

περιλαμβάνει ο δημοσιοϋπαλληλικός κώδικας, τα κριτήρια είναι η αξιολόγηση και με 

συγκεκριμένα πράγματα, περιφανείς διαδικασίες, για να μπορέσουμε να έχουμε 

καλύτερη εξέλιξη, καλύτερη λειτουργία και καλύτερα αποτελέσματα.  

 Ο νέος Οργανισμός ουσιαστικά χωρίζεται σε δύο (2) μέρη. Στο πρώτο 

κομμάτι ασχολείται με την διάρθρωση των Υπηρεσιών, το οργανόγραμμα της 

επιχείρησης, τις αρμοδιότητες των υπηρεσιακών μονάδων και το δεύτερο μέρος 

περιλαμβάνει, το προσωπικό της επιχείρησης και ασχολείται με τις σχέσεις  του 

προσωπικού με την επιχείρηση, την πρόσληψη του προσωπικού, τις αποδοχές του 

προσωπικού, τις άδειες απουσίας του  προσωπικού, το πειθαρχικό δίκαιο, την λύση 

της εργασιακής σχέσης και άλλες διατάξεις  που αφορούν μετακίνηση-μετάταξη 

προσωπικού και κάποια άλλα πράγματα.  

 Όπως σας είπα, ο παλιός Οργανισμός, αυτός που ουσιαστικά κάλυπτε τις 

πρώτες ανάγκες της επιχείρησης, είχε 83 εργαζόμενους, ο καινούργιος Οργανισμός 

προβλέπει 117 θέσεις.  

 Στον Βιολογικό Καθαρισμό για παράδειγμα, προβλέπονταν 3 (τρεις) θέσεις 

εργαζομένων. Με τις έρευνες που κάναμε από άλλες επιχειρήσεις, είδαμε ότι ο 

αριθμός  των εργαζομένων που χρειάζεται εκεί, είναι 14. Είναι ένας αριθμός ο οποίος 

δεν είναι μεγάλος, αλλά είναι ικανός για να μπορέσει να ανταποκριθεί και σήμερα και 

στο επόμενο βήμα που θα έχει σχέση με την συνεργασία των όμορων Δήμων, αλλά 

και την φιλοξενία μέχρι να δημιουργηθούν βιολογικοί καθαρισμοί σε επίπεδο Νομού 

και των απορριμμάτων όλου του Νομού σχεδόν. 
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Δεν προβλεπόταν δημιουργία χημείου. Αυτό το σημείο μπαίνει θεωρητικά και 

προβλέπεται η δημιουργία 5 θέσεων εργαζομένων, μόνο στην  περίπτωση που έχουμε 

έγκριση για δημιουργία περιφερειακού χημείου.  Για να μην είμαστε ανέτοιμοι, γιατί 

υπήρξε μια κουβέντα με τον κ. Σοφιανό Χαράλαμπο προηγούμενο γενικό γραμματέα, 

ότι υπάρχει πρόθεση να χρηματοδοτηθεί μια τέτοια δράση, και θεωρούμε ότι η δράση 

που υπάρχει και λειτουργεί στην Λάρισα, έχουμε δει ότι χρηματοδοτείται η ΔΕΥΑ 

εκεί για την λειτουργία του χημείου, μ’ ένα ποσόν το οποίο υπερκαλύπτει τις 

λειτουργικές ανάγκες. Μόνο γι’ αυτή την περίπτωση, για να κάνει ένα  εργαλείο 

δηλαδή, που θα μπορέσει ανά πάσα στιγμή να το χρησιμοποιήσει η ΔΕΥΑΣ, γι’ αυτό 

ακριβώς, δημιουργείται αυτό το τμήμα.  

Εκτός από το Χημείο, από τον Βιολογικό και κάποιες μικρές συμπληρώσεις, γιατί οι 

ανάγκες μεγάλωσαν, η πόλη μεγάλωσε, πήραμε τους οικισμούς, θα συνεργαστούμε 

με τρεις όμορους  Δήμους. Όπως καταλαβαίνετε, κάποιο προσωπικό επιπλέον 

χρειάζεται. Και προσωπικό εξειδικευμένο, που θα χειρίζεται κάποια όργανα και 

μηχανήματα. Έχουμε δυο ΒΑΝ, δύο μηχανήματα που μπορούν να κάνουν 

παρεμβάσεις στα λύματα, ένα ΒΑΝ που ελέγχει το δίκτυο και θα έπρεπε να υπάρχουν 

εξειδικευμένοι υπάλληλοι, για να μπορούν να καλύψουν αυτές τις ανάγκες. Αυτό 

ήταν το σκεπτικό συνάδελφοι. Και με το δεδομένο, ότι έχουμε τελέσει ένα σημαντικό 

έργο σαν ΔΕΥΑ, έχουμε έγκριση 4 δις δρχ. για να  ολοκληρώσουμε το έργο της 

ύδρευσης και να κάνουμε ακόμα ένα κομμάτι της αποχέτευσης. Έχουμε ετοιμότητα 

να πάμε στο επόμενο στάδιο, που είναι η συμπληρωματική πρότασή μας για 

χρηματοδότηση για την επέκταση του βιολογικού και την ολοκλήρωση των δικτύων 

αποχέτευσης, θεωρούμε ότι θα έχουμε αρχές του χρόνου και καινούργια έγκριση, 

δηλαδή ένταξη στο Ταμείο Συνοχής, γι΄ αυτό θεωρούμε ότι ο ΟΕΥ της ΔΕΥΑ, πρέπει 

να είναι θετικό εργαλείο για να μπορέσουμε και να υλοποιήσουμε και να 

επεκτείνουμε τις δραστηριότητες και να γίνουμε πιο χρήσιμοι και ουσιαστικοί, για 

τους δημότες της πόλης, αλλά γενικότερα για τους συμπολίτες του Νομού μας.  

 κ. Αναστασιάδης:  Κύριε Σαουλίδη, τι θα πει συνεργασία; Εδώ είναι Δήμος 

Σερρών! Τι θα πει Νομός Σερρών κύριε Σαουλίδη; Τι προσπαθείτε να κάνετε εδώ 

πέρα;  Επειδή είναι ο Καποδίστριας που έκανε η κυβέρνησή σας, τα κάνετε όλα αυτά 

και πάτε να την καταστρέψετε;  Εδώ ο Λευκώνας είναι οικιστικά ενωμένος με τον 

Δήμο και έκαναν δικό τους Δήμο με 3.000 πληθυσμό.  

 κ. Αγγελίδης: Ο ΟΕΥ αυτός, πέρασε από το Δ/κό Συμβούλιο της ΔΕΥΑΣ;  

 κ. Παπαδόπουλος: Ναι, πέρασε στις 17 Ιουνίου.  

 κ. Αγγελίδης: Τότε τι νόημα έχει να συζητάμε τώρα εδώ, για να δώσουμε 

γνωμοδότηση; 

 κ. Σίγκας:  Αυτό ήθελα να ρωτήσω κι εγώ. Έχει γνωμοδοτικό χαρακτήρα η 

απόφασή μας;  

 κ. Σαουλίδης: Αυτό ακριβώς. Αυτό προβλέπεται για τις λειτουργίες των 

Δημοτικών Επιχειρήσεων. 

 κ. Σίγκας: Δηλαδή αν πούμε κάτι που δεν θα το δεχτείτε, δεν θα γίνει και 

τίποτα.  

 κ. Σαουλίδης: Θα ληφθεί υπόψη και κάτι μπορεί να βελτιώσει. Έτσι είναι ο 

χαρακτηρισμός της απόφασης, σύμφωνα με το Νόμο. Απλά εμείς εκτιμάμε, ότι 

πρέπει να έρθει εδώ και για να ακουστούν οι απόψεις του Δ.Σ. Κι αυτό θα συμβάλει, 

στο να έχουμε καλύτερο αποτέλεσμα.  

 κ. Αγγελίδης: Αυτό θα είχε νόημα, αν προηγούνταν η γνωμοδότηση του Δ.Σ.  
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 κ. Σαουλίδης: Δεν προβλέπεται αυτό. Έτσι ορίζει ο Νόμος, μετά την 

απόφαση του Δ/κού Συμβουλίου πρέπει να έρθει στο Δ.Σ. για γνωμοδότηση.  

 κ. Αγγελίδης: Ε! τότε, πως θα ληφθεί υπόψη η γνώμη μας;  

 κ. Σαουλίδης: Εξήγησα, ότι αν ακουστεί κάτι που θα βοηθήσει, μπορούμε να 

το κουβεντιάσουμε.  

 κ. Αγγελίδης: Μπορείτε να το προσθέσετε; 

 κ. Σαουλίδης: Σαφώς. Αν είναι κάτι που συμπληρώνεται και βοηθάει.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι Δημ. Επιχειρήσεις είναι όργανα υλοποίησης έργου του 

Δήμου, ευέλικτα. Όμως έχουν ηθική και πολιτική δέσμευση να συμβαδίζουν με τη 

βούληση του κυριάρχου οργάνου, που είναι το Δημοτικό Συμβούλιο. Δεν υπάρχει 

νομική υποχρέωση, αλλά εάν το Δ.Σ. πει ότι αυτό που γίνεται στην τάδε Δημ. 

Επιχείρηση δεν είναι καλό, έχει ηθικό και πολιτικό χρέος η Δημ. Επιχείρηση να το 

αλλάξει. Και επειδή ο Οργανισμός δεν πήγε ακόμα στην Περιφέρεια για έγκριση, 

αλλά θα πάει μετά τη σύμφωνη γνώμη του Δ.Σ. Εάν απόψε το Δ.Σ.  με μια 

πλειοψηφία ή με μια ομοφωνία, πει ότι αυτά δεν είναι σωστά, αλλάξτε τα και κάντε 

άλλα, είναι ηθικά δεσμευμένο το Δ/κό Συμβούλιο να τα αλλάξει. Πολιτικά, δεν είναι 

υποχρεωμένο.  

 κ. Σαουλίδης: Για το θέμα της συνεργασίας, επειδή είμαστε υποχρεωμένοι να 

απαντάμε και στους συναδέλφους και στους δημότες μας, θα σας εξηγήσω τι 

σημαίνει. Έχει μια μελέτη από την Περιφέρεια, που αφορά όλο το Νομό. Εδώ μιλάμε 

για ενωμένη Ευρώπη. Ουσιαστικά, το Δ/κό Συμβούλιο ορίστηκε από το Δ.Σ. Και 

αυτό κάνουμε. Προσπαθούμε να υπηρετήσουμε αυτή την πόλη, με τον καλύτερο 

τρόπο. Υπάρχει μια μελέτη, η οποία λέει: ότι με την φιλοξενία αυτών των Δήμων, θα 

έχουμε κέρδος. Εμείς θέλουμε πελάτες. Όσο περισσότερους πελάτες έχουμε, τόσο το 

καλύτερο για την λειτουργία του βιολογικού καθαρισμού. Από κει και πέρα, 

μπορούμε να βοηθήσουμε επιστημονικά, στηρίζοντας  αυτούς τους Δήμους. Εμείς 

πιστεύουμε, ότι και το συμβούλιο της ΔΕΥΑ θα τιμά και είναι απαραίτητη αυτή η 

συνεργασία, για να βοηθήσει την πόλη μας  και τους όμορους Δήμους. Είπατε κάτι, 

στο οποίο συμφωνώ απόλυτα. Ότι είναι δίπλα και κακώς είναι ξεχωριστός Δήμος. 

Συμφωνώ. Ούτως ή άλλως, αφού είναι ενωμένος, γιατί να τον αφήσουμε απέξω;  

 κ. Αναστασιάδης: Γιατί να μην φωνάζουμε. Εκμεταλλεύεται την 

βιομηχανική ζώνη και δεν αποδίδει στον Δήμο.  

 κ. Γκότσης: Κύριε Πρόεδρε, 83 είναι οι οργανικές θέσεις. Θα πάρουμε 117. 

Πόσες χρειάζονται αυτή την στιγμή;  

 κ. Σαουλίδης:  Όπως είπα και στην αρχή, θα καλύψουμε όσες θέσεις 

απαιτούνται - αφαιρούμε τις πέντε (5) - από κει και πέρα και στον βιολογικό 

καθαρισμό η μία ή οι  δυο θέσεις άμεσα δεν θα χρειασθούν και δεν θα καλυφθούν. 

Γιατί είπαμε ότι η φιλοξενία λυμάτων, επέκταση βιολογικού καθαρισμού, είναι μια 

διαδικασία η οποία θα πάρει τουλάχιστον 2-3 χρόνια και 4 μπορεί. Υπολογίζω ότι θα 

είναι τουλάχιστον 108 θέσεις.  

 κ. Παπαδόπουλος: Ήδη οι 11 καλύπτονται με την προκήρυξη.  

 κ. Σαουλίδης: Και μπορούμε αν θέλετε να το δούμε ξέχωρα. Υπάρχουν 

συγκεκριμένες ειδικότητες που τις ανέφερα πριν και μπορούμε να δούμε ποιες είναι 

και γιατί δημιουργήθηκαν.  

 κ. Αναστασιάδης: Δεν μου απαντήσατε. Θα φιλοξενήσουμε εμείς τους 

όμορους Δήμους;  

 

12 



 

 

 κ. Σαουλίδης: Θα φιλοξενήσουμε τους δήμους με πληρωμή, όσο θα πληρώνει 

ο σερραίος δημότης.  

 κ. Μπάρκας: Είναι μια Δημ. Επιχείρηση, η οποία έχει να κάνει  με τους 

δημότες που είναι πελάτες και ψηφοφόροι. Η άποψή μας είναι ότι, 3 χρόνια πριν 

κάνατε διάφορα σχέδια για να φέρετε εδώ την αύξηση ή την μείωση του οργανισμού. 

Ξεκινήσατε με 128 – 138 και έρχονται εδώ και 117 θέσεις. Μπορώ να πω πολλά, 

αλλά θα σας πω κάτι. Σήμερα δεν ψηφίζουμε τις 30 συν 11 που έχουμε προκηρύξει. 

35 θέσεις συν τον δημοσιογράφο που έχει η ΔΕΥΑΣ, συν κάποιους άλλους, που 

φθάνουν στις 40 θέσεις. Εδώ υπάρχει ένα έγγραφο του Δ/ντή της Υπηρεσίας στις 23/3 

και λέει ότι οι αμοιβές του προσωπικού για το 2001 θα φθάσουν τα 800 εκ. δρχ. Είναι 

υπηρεσία ανταποδοτική. Πριν λίγο καιρό, ήρθε εδώ για να ενημερωθούμε για το 

2/χίλιαρο. Εγώ σήμερα, δεν ψηφίζω άλλα 2/χίλιαρα. Δεν ψηφίζω άλλες αυξήσεις. 

Είναι ανταποδοτική η υπηρεσία. Αύριο, κάποιος πρόεδρος ή ο κ. Περδίκης, θα έρθει 

να μου πει ότι πρέπει να ψηφίσεις την ανταποδοτικότητα, διότι ψήφισες την αύξηση 

του προσωπικού. Είναι η κλασσική απάντηση αν θέλετε του κ. Περδίκη, σε πολλά 

θέματα.  

 κ. Πρόεδρος:  Κύριε συνάδελφε, φαίνεται κάτι σας πειράζει και ασχολείστε 

μαζί μου. Δεν έχω επεξεργαστεί το οργανόγραμμα, δεν είμαι μέλος πλέον του Δ/κού 

Συμβουλίου της ΔΕΥΑΣ, παρόλα αυτά φαίνεται κάποιο κόμπλεξ σας κάνει να 

απευθύνεστε προσωπικά σε μένα. Απολογηθείτε για το κόμπλεξ σας σε άλλους και 

όχι σε μένα.  

 κ. Μπάρκας: Ο κ. Σαουλίδης, έφερε μια απόφαση του Δ/κού Συμβουλίου, 

την οποία 3 ήταν απόντες, ο πρώην Δήμαρχος  ο κ. Βλάχος, ο κ. Τσίτρος και ένας 

εκπ/πος των δημοτών. Πέρασε μέσα στον Ιούλιο. Ναι, χρειάζονται 5 – 10 θέσεις το 

πολύ. Αν θέλετε να τα δούμε ένα-ένα. Γιατί κ. Σαουλίδη 14 θέσεις στον βιολογικό; 

Προτού περίπου 20 ημέρες, όταν ήρθαν δύο εταιρείες να μας παρουσιάσουν τι θα 

γίνει με το εμπορικό κέντρο της πλατείας Εμπορίου κ.λ.π., μέσα σ΄ αυτά που μας είπε 

ο εκπ/πος της «ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ», ήταν και ότι έχουν αλλάξει το δεδομένα. Εκτός 

αυτού, μπορεί να αναλάβουν και την διαχείριση κάποιων δράσεων κ.λ.π. Αλλά σας 

λέμε ότι εμείς έχουμε την διαχείριση μέσα από ένα διαγωνισμό του βιολογικού 

καθαρισμού της Θεσ/νίκης. Γιατί δεν κάνετε έναν διαγωνισμό, να έρθει μια εταιρεία  

και να διατηρήσει τον βιολογικό καθαρισμό. Διότι τώρα τον διαχειρίζεται με 

αυτόματο πιλότο εκεί, πρόσφατα πήγε εκεί  ο γενικός Δ/ντής, ή και κανένας. Με 

κάποια προγράμματα, αυτοί που είναι εκεί  καλά είναι, αλλά κάποιοι δεν πατάνε 

καθόλου εκεί, οι οποίοι ήτανε μέσα στην δράση, παίρνανε μισθούς και δουλεύανε και 

τους πήραν εκεί. Σας λέω ότι, εδώ έχω και τις μισθολογικές καταστάσεις του 

Αυγούστου. Γιατί είναι οι πιο καθαρές καταστάσεις χωρίς επιδόματα, υπερωρίες, 

επιδόματα ένδυσης, ή άλλα επιδόματα που έχουν να κάνουν με την καλοκαιρινή τους 

άδεια. Η τιμολογιακή πολιτική, η οποία εφαρμόζεται είναι πολύ σκληρή. Δεν μπορεί 

σήμερα να εφαρμόζεται άλλη τιμολογιακή πολιτική, να ξαναπαίρνουμε μια απόφαση 

για την Οινούσα, τους Επταμύλους και τον Ελαιώνα. 

 κ. Πρόεδρος: Κύριε συνάδελφε, περιοριστείτε στον οργανισμό.  

 κ. Μπάρκας: Οι 31 συν αυτούς που είπα, που βλέπω ότι βάζετε και 2ο 

κλητήρα μέσα, 2 γραμματείς, που τον κλητήρα τον έχουμε στο τηλεφωνικό κέντρο 

και την δουλειά του κλητήρα, στέλνουμε άτομο με ειδικές ανάγκες να την κάνει. Έχω 

την άποψη ότι, εφόσον  όλα αλλάζουν, μπορεί  να  γίνει ο Καποδίστριας νούμερο δύο  
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σε επίπεδο υποδομών, σε επίπεδο υπηρεσιών, σε επίπεδο ……………., τότε όταν θα 

έρθει η νέα Δημοτική Αρχή, θα βρει τα νέα δεδομένα και θα βάλει τις 30 θέσεις. 

Είχαμε εδώ έναν Περιφερειάρχη τον κ. Σοφιανό, που το πρώτο που έπρεπε να κάνει 

ήταν αυτό που πρέπει να κάνουμε εμείς, δηλαδή ένα κέντρο που θα φτιάχνει τις 

αναλύσεις τις χημικές και τις μικροβιολογικές για το νερό. Έναν χημικό θέλουμε εκεί, 

αν θέλετε  μάλιστα  να είναι και ΤΕ και έναν ακόμη απ’ αυτούς που τελειώνουν 

κάποια εργαστήρια ΙΕΚ ή ΤΕΕ και θέλουμε 5 εργάτες στην αποχέτευση και άλλους 5 

εργάτες στην ύδρευση. Διότι βλέπω εδώ, ότι όλοι γίνανε τεχνίτες. Οι εργάτες που 

ήταν στην αποχέτευση, ανεβήκαν στο αποφρακτικό, παίρνουν το δίπλωμα του 

οδηγού και το ανθυγιεινό και δεν έχουμε να ξεβουλώσουμε τα φρεάτια. Τα λέω, όχι 

για να σας μαλώσω, αλλά για να ξέρουν κι οι άλλοι συνάδελφοι ότι με την πρώτη 

βροχή, αυτοί ακούν τα διάφορα. Η κα Μπόγιογλου π.χ., χθες δεν είχε νερό, γιατί 

ξέχασαν τη βάνα κλειστή κάποιοι. Αυτό δεν μπορεί να γίνει κ. Σαουλίδη. Δεν μπορεί 

ο εκπ/πος των εργαζομένων, ή ο Πρόεδρος σήμερα, να παίρνει τηλέφωνο σε χημικούς 

μηχανικούς και να τους  ρωτάει τι βαθμό πτυχίου έχετε, για να κάνετε αίτηση να σας 

πάρουμε στην ΔΕΥΑΣ. Δεν μπορείτε να παίρνετε 40-70 άτομα για δυο μήνες και να 

είναι συγκεκριμένα από δυο συνοικίες. Και σε άλλες συνοικίες υπάρχουν άτομα που 

σας ψηφίσανε. Δεν μπορεί να γίνεται αυτό το ρουσφέτι που γίνεται κ. Σαουλίδη, από 

σένα και από τον Πρόεδρο των εργαζομένων. Και αν θέλετε θα σας πω κι άλλα και 

θα συνεχίσω και στα κανάλια.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε Μπάρκα, στα κανάλια μπορείτε να πείτε όσα θέλετε, 

απόψε θα μιλήσετε για το οργανόγραμμα.  

 κ. Μπάρκας: Είναι κάποιος εργαζόμενος που παίρνει την τσάντα του και πάει 

στην Λαϊκή του Σιδηροκάστρου και πουλάει. Και γίνονται κι άλλα. Είτε δεν υπάρχει 

πολιτική ηγεσία για να δει τι γίνεται, είτε είναι αυτό που είναι. Κύριε Μητλιάγκα, 

επειδή  έχετε πάρα πολλές δουλειές, πιστεύω ότι την κατάσταση της ΔΕΥΑΣ, δεν την 

γνωρίζετε. Αν θέλετε, να έρθω να σας πω περισσότερα.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όσον αφορά αυτά, στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε 

για σχοινί.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε συνάδελφε, περιοριστείτε και συντομεύεται.  

 κ. Μπάρκας: Κύριε Δήμαρχε, θα ήθελα πρώτα να ακούσω την πρότασή σας 

και αν σε όλες τις ΔΕΥΑ, υπάρχει αυτό το προσωπικό. Και να σας πω και κάτι άλλο, 

πίστευα ότι σαν πρόεδρος των ΔΕΥΑ, τα 16 δις που κάνατε πρόταση για το Γ’ ΚΠΣ, 

έπρεπε να είναι τουλάχιστον 8 δις δρχ. Και είναι 3.800 και είναι υπό έγκριση. Και σας 

άκουσα να λέτε κ. Δήμαρχε, ότι φέρατε πέντε δις δρχ. Που είναι αυτά; Δηλαδή τα 

έργα υποδομών για το 2000-2006, για την επόμενη ίσως και την μεθεπόμενη 

Δημοτική Αρχή, εσείς βγαίνετε στα κανάλια και λέτε 500 εδώ, 500 εκεί, 800 εκεί; 

Κάπου το πράγμα αρχίζει και χαλάει. Δηλαδή ο κόσμος έχει κουραστεί να ακούει: 

έχουμε δις και να βλέπει τα έργα να γίνονται με δάνεια, να βάζουμε 2/χίλιαρα, να 

ανεβάζουμε τα τιμολόγια και να δίνουμε έργα άλλα υποδομών που χρειάζονται, σε 

ιδιώτες. Σας λέω ότι, ο οργανισμός αυτός χρειάζεται μόνο πέντε (5) θέσεις, ΤΕ ή ΠΕ, 

5 εργάτες, γιατί όλοι έγιναν αρχιτεχνίτες και κανένας δεν δουλεύει. Ξέρετε ότι μόνο ο 

Κανλής ο Γιώργος είναι τεχνίτης στην αποχέτευση, ο οποίος έπαθε ένα ατύχημα και 

δεν έχει τεχνίτη η αποχέτευση, ο Σταθερόπουλος πήγε εκεί κάτω στον βιολογικό για 

τουρισμό …………… 
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Και ένα τελευταίο. Σήμερα κύριοι συνάδελφοι, έπρεπε εδώ να έρθει και δεν το είδα, 

ένα συγκεκριμένο λειτουργικό μοντέλο για τα δεδομένα της πόλης. Για τον πελάτη, 

για τον πολίτη που ταλαιπωρείται και ταλαιπωρείται πολύ ο πολίτης. Θα σας πω κάτι 

κύριοι. Βγάλατε αυτό το έντυπο  για να πληρώνονται οι λογαριασμοί και υπάρχει εκεί 

ένα τηλέφωνο, που άμα πάρει ένας δημότης για ένα σπάσιμο, στο 83862 και βγαίνει 

FAX. Και σεις το έχετε στο καινούργιο έντυπο, στις βλάβες. Για να δείτε ότι δεν 

μπορείτε να ελέγξετε, ούτε το τηλεφωνικό σας κέντρο. Ενώ τα σταθερά τηλέφωνα 

έχουν φθάσει μέχρι τώρα στα 6 εκ. δρχ. Και σας λέω ότι και στα καύσιμα δεν 

εφαρμόζεται ο νόμος. Υπάρχει διαφορά από πρατήριο σε πρατήριο και εσείς σήμερα 

παίρνετε από το πιο ακριβό πρατήριο. Επιπλέον πρέπει να δούμε, πως μοιράζονται οι 

βενζίνες. Εκεί να δείτε οι δαπάνες! Που θα πάνε με τους 117;  

 κ. Πρόεδρος: Αφαιρείται  ο λόγος από τον κ. Μπάρκα, διότι είναι εκτός 

θέματος και διότι ξεπέρασε υπερδιπλάσιο χρόνο απ’ αυτόν που προβλέπεται από τον 

κανονισμό. 

 κ. Γκότσης:  Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, εγώ δεν ήθελα να πάρω τον 

λόγο. Ήθελα να κλείσει ο κ. συνάδελφος. Νομίζω, ότι ο κ. Μπάρκας εκπροσωπεί τον 

συνδυασμό του κ. Βλάχου αυτή την στιγμή και πήρε τον ανάλογο χρόνο.  

Κύριε Πρόεδρε της ΔΕΥΑ, προβληματίστηκα με την αύξηση του αριθμού - είναι 

γύρω στα 32 – 35 άτομα; -  Εγώ δεν είμαι αντίθετος με αυτόν τον κανονισμό, αλλά  

είδα τα αποτελέσματα, τις συνεπαγωγές. Τι σημαίνει αυτό το πράγμα. Μήπως κάνατε 

μια μελέτη - που δεν μας την φέρατε όμως - πόσο θα μας βγουν αυτοί και που θα μας 

οδηγήσουν αυτά τα 117 άτομα; Βλέπουμε ότι η ΔΕΥΑΣ έχει ένα άνοιγμα. Δεν λέω 

από πού είναι, αλλά αυτή την στιγμή είναι  μια πραγματικότητα. Προσπαθούμε να το 

καλύψουμε. Βάλαμε το 10/χίλιαρο και μαζεύουμε περίπου  270-300 εκ. δρχ. Μένει 

άλλο τόσο και περισσότερο. Το 1/3 καλύψαμε. Προσπαθεί δηλαδή η ΔΕΥΑ να πάρει 

έσοδα από πράξεις που δεν έχουν καμία νομιμότητα. Δηλαδή διοικητικές πράξεις, δεν 

έχουν καμία αναδρομή. Π.χ. κάνει μια σύνδεση ο πελάτης και τον βάζετε να 

πληρώσει 4 μήνες πριν. Ενώ όλες οι υπηρεσίες π.χ. η ΔΕΗ, από τότε που μπαίνουν 

στα δίκτυα, αρχίζουν και πληρώνουν. Για να βγάλετε τα λεφτά που θέλετε, πείτε 

πόσο είναι οι συνδέσεις στις πολυκατοικίες; …………….. 

 κ. Σαουλίδης: Μειώσαμε το ποσό.  

κ. Γκότσης: Λοιπόν, θα έχουμε αυξήσεις πάλι εδώ; Καταλαβαίνετε τι 

σημαίνει; Ότι οι πολίτες αυτής της πόλης και γενικά οι Έλληνες, δεν αντέχουν  άλλα 

βάρη. Δεν μπορούμε να τους φορτώσουμε με άλλα. Προσέξτε. Δηλαδή το να 

βάλουμε άλλα 34 άτομα και να επιβαρύνουμε οικονομικά μια ολόκληρη πόλη, π.χ. 

μια γριούλα που έχει ένα δωμάτιο 3Χ4 και πληρώνει το 2/χίλιαρο και ξανά θα έρθει 

μια άλλη δημοτική αρχή και να πει : ξέρετε, χρειαζόμαστε κι άλλο 2/χίλιαρο κ.λ.π.  

Δεν αντέχουν. Προσέξτε το. Και το τελευταίο που θα ήθελα να πω, αυτοί μέχρι να 

λήξει το 2002 θα προσληφθούν όλοι; Δηλαδή θα καλυφθούν όλες οι θέσεις;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μια προκήρυξη θέλει περίπου 2 χρόνια για να 

ολοκληρωθεί.  

 κ. Γκότσης: Εν πάση  περιπτώσει, πρέπει να προβληματιστούμε όλοι εδώ γι’ 

αυτά τα άτομα. Εγώ δεν είμαι αντίθετος να γίνει ένας οργανισμός, αλλά πρέπει να 

προβληματιστούμε, γιατί έχει αντανακλαστικά στην κοινωνία των Σερρών.  

 κ. Αναστασιάδης: Εγώ επιμένω στη συνεργασία.  

 κ. Πρόεδρος: Για το οργανόγραμμα είναι το θέμα μας. 
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κ. Αναστασιάδης: Εγώ πιστεύω, ότι ο κ. Σαουλίδης είναι ένας έντιμος και 

αγαθός άνθρωπος. Ξέρω ότι εργάζεται για το καλό της ΔΕΥΑΣ. Αυτό είναι σίγουρο. 

Αλλά αυτή η συνεργασία κ. Σαουλίδη, τι σημαίνει; Ξέρετε τι θα πει να γίνει ο Δήμος 

Σερρών συλλέκτης λυμάτων όλης της γύρω περιοχής; Τι είναι οι Σέρρες δηλαδή; 

Έχουμε υποχρέωση να προστατέψουμε την πόλη. Προσέξτε, δεν πρέπει να γίνεται 

αυτή η αδικία. Γιατί ο Λευκώνας κ. Σαουλίδη, είναι οικιστικά ενωμένος με τον Δήμο 

Σερρών και είναι παράνομο που έγινε χωριστός Δήμος. Εκμεταλλεύεται την 

βιομηχανική περιοχή και έχει πάρει τα  εκατομμύρια των εκατομμυρίων. Ο αγαπητός 

συνάδελφος, έκανε Δήμο παράνομα και χάνουμε εκατομμύρια απ’ αυτό το πράγμα. 

Να πάει να κάνει μόνος του βιολογικό καθαρισμό.  Εγώ δεν θα ψηφίσω την 

συνεργασία.  

κ. Πρόεδρος: Κύριε Σαουλίδη κλείστε, για να πάμε σε ψηφοφορία. 

κ. Σαουλίδης: Επιτρέψτε μου, επειδή ακούστηκαν κάποια πράγματα, να 

απαντήσω. Όσον αφορά τον οργανισμό. Ειπώθηκαν κάποια πράγματα κι εγώ 

συμφωνώ απόλυτα με πολλά απ’ αυτά και με τον κ. Γκότση. Παιδευτήκαμε 2,5 

χρόνια για να φέρουμε τον οργανισμό εδώ πέρα και το συμβούλιο της ΔΕΥΑ, άσχετα 

αν απουσίαζε ο προηγούμενος  Δήμαρχος εκείνη την ημέρα, το κουβέντιασε πάρα 

πολλές φορές. Απλά στην τελική απόφαση, απουσίαζε στο εξωτερικό. Και εμάς μας 

απασχόλησε, το ότι δεν είναι δυνατόν να κάνουμε αγώνα για να μπορέσουμε να 

μειώσουμε τα έξοδα και να έχουμε καλύτερα αποτελέσματα. Υπάρχει πρόβλημα, 

σαφώς και το κατανοούμε. Ο κ. Μπάρκας μίλησε για προσλήψεις. Δεν θα μπω στην 

ουσία, αλλά θα πω το εξής: το 1998, η δαπάνη για την απασχόληση των εποχικών 

έφθασε τα 318 εκ. δρχ. Το 1997, τα 293 εκ. δρχ. Το 1996, τα 179 εκ. δρχ. Και το 

1995, τα 91 εκ. δρχ. Το 1999, 156 εκ. δρχ., δηλαδή τα μισά. Το 2000, 155 εκ. δρχ., με 

μεγαλύτερες ανάγκες λόγω του βιολογικού. Το 2001 μέχρι το τέλος του Σεπτέμβρη 

123 εκ. δρχ. και με την λειτουργία του βιολογικού καθαρισμού.  

Η εταιρεία, όταν τελειώσαμε τον βιολογικό, μας έκανε την εξής επίσημη πρόταση: 

θέλω 7 εκ. δρχ. το μήνα, για να λειτουργήσω τον βιολογικό καθαρισμό. Εμείς δεν 

διαθέτουμε τόσα, παίρνουμε εποχικούς για να λειτουργήσουμε τον βιολογικό 

αξιοπρεπώς. Και τα πράγματα πάνε καλά. Είπε ο κ. Μπάρκας και ίσως να είναι ένα 

μεμονωμένο γεγονός, «κάποιος εργαζόμενος ………….». Κάποια στιγμή μπορεί να 

συμβεί αυτό. Αλλά η λειτουργία του βιολογικού καθαρισμού αυτή τη στιγμή, είναι 

θετική. Μπορεί όποιος συνάδελφος θέλει, να πάει να δει. Θα πω κάτι σε 

αντιπαράθεση αυτών που ειπώθηκαν. Στις εκλογές που έγιναν πέρσι, η ΔΕΥΑΣ 

αποφάσισε να μην κάνει ούτε μια πρόσληψη. Ούτε για δυο, ούτε για έξι μήνες. Κι 

αυτό, επειδή ήταν οι βουλευτικές εκλογές, για να μην θεωρηθεί ότι εκβιάζονται 

συνειδήσεις και  μόνο που θα υποβάλλουν τα χαρτιά τους. Και αναγκαστήκαμε μετά 

τις εκλογές για να καλύψουμε κάποιες ανάγκες, να πάρουμε διμηνίτες.  Μπορεί κάθε 

συνάδελφος να έρθει και να εξετάσει ποιοι είναι οι εργαζόμενοι. Εγώ φακέλους δεν 

κρατώ.  

Είπε ο κ. Μπάρκας, ότι τεμαχίστηκε ένα έργο και απ’ ότι μας είπε ο προηγούμενος 

Δήμαρχος στο Συμβούλιο, τεμαχίστηκε με δική σας εντολή κ. Μπάρκα. Το έργο: 

«Ασφαλτόστρωση», που είναι ένα ενιαίο έργο και όταν ήρθε στο Συμβούλιο, δόθηκε 

με αναθέσεις.  

 κ. Μπάρκας: Ποιος το πήρε, πείτε μου ένα όνομα.  

 κ. Σαουλίδης: Απιώτης; Κλειούσης και ΣΙΑ. 
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 κ. Μπάρκας: Έδωσα εγώ στον Κλειούση έργο; Το τεμάχισα για να το δώσω 

σ’ αυτόν;  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε Σαουλίδη, επί του ΟΕΥ είναι αυτό που λέτε;  

 κ. Μπάρκας: Θέλω να μου δώσετε ένα λεπτό.  

 κ. Πρόεδρος: Δεν έχετε τον λόγο.  

 κ. Σαουλίδης: Εδώ μιλάμε για άσχετα θέματα και εσείς κ. Μπάρκα σε 

ανύποπτο χρόνο πετάτε άσχετες κορώνες, για να αιωρούνται εδώ και για να μην 

απαντηθούν ποτέ. Δεν θέλω να πω τίποτα άλλο. Υπήρχαν καταγγελίες από βουλευτή 

του κόμματός σας, για το τι γινόταν προεκλογικά.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε Σαουλίδη, θα σας αφαιρέσω τον λόγο, αν επιμείνετε να 

αναφέρεστε σε ζητήματα που δεν έχουν σχέση με την τροποποίηση του Ο.Ε.Υ.  

 κ. Σαουλίδης: Πρέπει να απαντήσω και στην αναφορά που έκανε ο κ. 

Μπάρκας, για τις δέκα χιλιάδες. Τα 450 εκ. δρχ. επιπλέον στον βιολογικό, δεν τα 

δημιούργησε η δική μας δημοτική αρχή. Αυτά δημιουργήθηκαν, γιατί άργησε. Έτσι 

είναι. Άργησε να κατασκευασθεί και κόστισε συν 450 εκ. δρχ. Έπρεπε κάτι να 

κάνουμε. Το εξήγησα την προηγούμενη φορά, όταν βάλαμε το 10/χίλιαρο. Και 

συζητήθηκε σαν θέμα. Δεν χρειάζεται να πω τίποτα άλλο. 

Το έργο του 1 δις δρχ., που αμφισβητήθηκε πάλι, ειπώθηκε ότι ήταν προεκλογική 

παντιέρα, είναι ένα έργο που τελειώνει και είναι σημαντικό.  

Ειπώθηκαν κάποια πράγματα για το κόστος. Η τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑ, 

καθορίσθηκε στην αρχή της τετραετίας. Την ανακοίνωσε επίσημα και είπε, ότι αυτή 

θα είναι η τιμολογιακή πολιτική και γι’ αυτούς τους λόγους. Δεν άλλαξε τίποτα από 

τότε. Οι αυξήσεις γίνονται στο επίπεδο του πληθωρισμού και δεν υπάρχει καμιά άλλη 

αύξηση εκτός από το 10/χίλιαρο, που αφορούσε το συγκεκριμένο θέμα. Από κει και 

πέρα ότι έγινε έγινε, με  βάση αυτά τα δεδομένα. Αναγκαζόμαστε να παίρνουμε 

εποχικό προσωπικό. Και συμφωνήσαμε να προσλάβουμε το άκρως απαραίτητο 

προσωπικό. Και είναι ξεκάθαρο. Υπάρχουν θέσεις συγκεκριμένων επιστημόνων, οι 

οποίοι είναι απαραίτητοι για να μπορέσει να λειτουργήσει η επιχείρηση. Δεν 

μπορούμε να αποφύγουμε κάποιες συγκεκριμένες προσλήψεις. Υπάρχουν δυο 

αποφρακτικά. Υπάρχουν συγκεκριμένοι υπάλληλοι, γι’ αυτά τα μηχανήματα. Ένα 

κομμάτι, η αποχέτευση, έχει μείνει χωρίς προσωπικό. Έπαθε ένα ατύχημα ο Γιώργος 

ο Παυλίδης και αυτή την στιγμή έχουμε εποχικούς εργαζόμενους. Πρέπει να 

υπάρχουν μικρά τμήματα ολιγομελή, για να μπορούν να παρεμβαίνουν άμεσα και να 

λύνουν όσα προβλήματα μπορούν. Και κλείνοντας, σας λέω ότι θα υπάρξουν κι άλλες 

πιστώσεις και άλλες προκλήσεις για την ΔΕΥΑ. Και θεωρούμε, ότι με αυτόν τον 

σχεδιασμό θα μπορέσει η ΔΕΥΑ να αντιμετωπίσει και την επόμενη δεκαετία, αλλά 

και τα επόμενα χρόνια. Κανένας δεν βιάζεται να προσλάβει κόσμο. Δεν έχει αυτή την 

αγωνία. Η αγωνία είναι, να λειτουργήσει καλύτερα  η ΔΕΥΑ. Να παρέχει καλύτερες 

υπηρεσίες στους συνδημότες μας και να μην έχουμε παράπονα κι εμείς. Και να μην 

δέχονται παράπονα και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι. Θέλουμε καλύτερη οργάνωση, 

μικρό σχήμα, αξιόπιστο και αποτελεσματικό.  

 κ. Παπαδόπουλος: Κύριε Δήμαρχε, κύριοι σύμβουλοι, θα πω τρία πράγματα. 

Το πρώτο αφορά το κόστος, που θα προκύψει με το σχήμα που θα υπάρξει. Το 

δεύτερο, ήταν ένα ερώτημα πολύ καίριο του κ. Μπάρκα, ο αριθμός αυτών που θα 

απασχοληθούν στον βιολογικό καθαρισμό και αν έχουμε στοιχεία από άλλες 

περιοχές, όπως και για την ΔΕΥΑ.  Έχω  την  εντύπωση,  ότι  όλοι  ας την αγωνία να  
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δώσουμε την καλύτερη λύση εδώ. Δεν θέλω να ανεβάζω τους  τόνους, θα σας πω 

συγκεκριμένα πράγματα για να δούμε όλοι πιο καθαρά τα πράγματα. Και το τρίτο, 

είναι η κοστολόγηση του βιολογικού καθαρισμού, για τον οποίο λέγατε ότι άμα 

δινόταν σε κάποια επιχείρηση, τι θα γινόταν!  

Στο πρώτο. Αυτό που είπε ο Πρόεδρος. Το 1996, 97, 98 απασχολούσατε στην ΔΕΥΑ 

αριθμό υπαλλήλων με το προσωπικό που είχατε  149 το 1996, 191 το 1997, 174 το 

1998. Το 1999, ήταν 115 τα άτομα. Το 2000 104 και τώρα φθάσαμε στα 137. Εδώ, 

υπάρχει μια υπερβολή. Είναι  λάθος. Και θα δείτε, ότι ο αριθμός θα κυμαίνεται 

περίπου από 110 με 114. Και γιατί αυτό. Γιατί εκτιμούμε, ότι με αυτόν τον αριθμό 

μπορούμε να λειτουργήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Και το οργανόγραμμα 

δεν έγινε για άλλο σκοπό. Και ο αριθμός 114, δεν ήταν ένας αριθμός που εγώ 

ξαφνικά τον διαπίστωσα εκεί. Όλες οι υπηρεσίες έκαναν τις εισηγήσεις, έγιναν 

αποδεκτές αυτές οι εισηγήσεις, αφού συζητήθηκαν για τρία (3) χρόνια. Και 

καταλήξαμε σε αυτόν τον αριθμό. Αυτό είναι το πρώτο. 

Όσον αφορά την κοστολόγηση. Το νούμερο που αναφέρετε, είναι ένα νούμερο που 

νομίζω ότι δεν μπορεί να ταιριάσει σε αυτό το τραπέζι. Θα σας πω τι λέτε. Συνολικό 

κόστος ΔΕΥΑΣ στους μισθούς. 1997: 635 εκ. δρχ. 1998: 720 εκ. δρχ. 

Επαναλαμβάνω: 171 άτομα 635 εκ. δρχ.  174 άτομα 720 εκ. δρχ. Το 1999, αυξήσεις 

στους μισθούς των υπαλλήλων 10%. Το δικό σας κόστος, πάει αμέσως στα 780 εκ. 

δρχ. Το κόστος λειτουργίας του βιολογικού καθαρισμού είναι 80 εκ. δρχ. Ο αριθμός 

που λέτε εσείς, είναι 860 εκ. δρχ. Ξέρετε πόσο στοιχίζει η ΔΕΥΑ το 1999; 676 εκ. 

δρχ. Ξέρετε πόσο το 2000; 700 εκ. δρχ.  

 κ. Μπάρκας: Με 104 άτομα η ΔΕΥΑΣ  το 2000, πλήρωσε 703 εκ. δρχ. Στα 

174 και στα 171, με τα οποία φτιάχναμε έργα, σας λέω είχα άτομα να καθαρίζουν 

φρεάτια με 5 και 6 ώρες, όσο χρειαζόταν. Γι’ αυτό ήταν και μεγάλος ο αριθμός.  

 κ. Παπαδόπουλος: Να σας πω επιλεκτικά κάποιους νομούς, που λειτουργούν 

βιολογικούς καθαρισμούς και ΔΕΥΑ. Θα σας πω πληθυσμό και νούμερα. Χανιά: 50 

χιλ. πληθυσμό 136 άτομα ΔΕΥΑ. Καβάλα: 72 χιλ. πληθυσμό 130 άτομα. Γιάννενα: 

100 χιλ. πληθυσμό 209 άτομα,  19 στον βιολογικό καθαρισμό. Κέρκυρα: 50 χιλ. 

πληθυσμό 115 άτομα και 10. Ρόδος: 70 χιλ. πληθυσμό 207 άτομα, 22 στον βιολογικό. 

Σέρρες: 90 χιλ. πληθυσμός 114 άτομα με τον βιολογικό. Γι’ αυτό εκτιμούμε, ότι 

πήραμε όλα τα δεδομένα για το οργανόγραμμα και πιστεύουμε ότι σε μια προοπτική 

δεκαετίας, ο αριθμός των 117 ατόμων είναι ο ικανοποιητικός αριθμός με τον οποίο 

μπορεί να λειτουργήσει η ΔΕΥΑΣ.  Ευχαριστώ. 

 κ. Πρόεδρος:  Κύριοι συνάδελφοι, προχωράμε σε ψηφοφορία. Υπέρ της 

τροποποίησης του ΟΕΥ, όπως τον κατέθεσε η Διοίκηση  της ΔΕΥΑ.  

 

κ. Παπαδόπουλος: ΝΑΙ 

κ. Τερζόπουλος:  ΝΑΙ 

κ. Καϊδατζής:   ΝΑΙ 

κ. Μισυρλής:   ΝΑΙ 

κ. Τότσιος:   ΝΑΙ 

κ. Βαβαλέκας:   ΝΑΙ 

κ. Αργυριάδης:  ΝΑΙ 

κ. Σαουλίδης:   ΝΑΙ 

κα Κωνσταντινίδου:  ΝΑΙ 

κ. Νυκτοπάτης:  ΝΑΙ 
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κ. Σίγκας:   ΝΑΙ 

κ. Μπάρκας:   ΟΧΙ 

κ. Αναστασιάδης:  ΝΑΙ 

κ. Βλάχος Ηλ.:  ΝΑΙ 

κ. Συμεωνίδης Βασ.:  ΝΑΙ 

κ.  Γκότσης:   ΝΑΙ 

κ. Βέρρος   ΝΑΙ 

κ. Κουρουζίδης:  ΝΑΙ 

κ. Αγγελίδης:   ΝΑΙ 

κα Μπόγιογλου:  ΝΑΙ 

κα Εμμανουηλίδου:  ΝΑΙ 

κ. Καβακλιώτης:  ΝΑΙ 

κ. Στρατουδάκης:  ΝΑΙ 

κ. Συμεωνίδης Δημ.:  ΝΑΙ 

κ. Περδίκης:   ΝΑΙ 

 

 

 - Εγκρίνεται με 24 ψήφους υπέρ. 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Άρση απαλλοτριώσεως ιδιοκτησίας Σιδηροπούλου στο Κεντρικό Πάρκο  

της πόλεως, κατόπιν έγγραφης αίτησης δέκα (10) Δημοτικών 

Συμβούλων, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 108 του Π.Δ. 410/95. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Στο 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, κύριοι συνάδελφοι, 

σύμφωνα με ένα άρθρο του κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (Δ.Κ.Κ.), είναι 

υποχρεωτικό από το Προεδρείο να εισάγει προς συζήτηση στο Δ.Σ. θέματα, τα οποία 

ζητάνε με υπογραφή τους το 1/3 των Δημοτικών Συμβούλων. Κατετέθη αίτηση στο 

Προεδρείο με αυτό το αίτημα. Ζητείται η επανεξέταση του θέματος της 

απαλλοτρίωσης της ιδιοκτησίας των Αφων Σιδηρόπουλου, σε χώρο του 

χαρακτηρισμένου κεντρικού πάρκου της πόλης  μας. Οι συνάδελφοι κ.κ. Γεώργιος 

Σίγκας, Αντώνιος Νυκτοπάτης, Μπάρκας Αθανάσιος, Κωνσταντινίδου Ελένη, 

Αντώνιος Αναστασιάδης, Ηλίας Γκότσης, Συμεωνίδης Βασίλης, Ηλίας Βλάχος, 

Σωτηριάδης Δημήτριος και Αγγελίδης Πέτρος, είναι αυτοί που κατέθεσαν την αίτηση 

στο Προεδρείο. Οφείλω όμως να αναγνώσω, πως χθες και σήμερα τέσσερις εξ αυτών 

κατέθεσαν νεότερη αίτηση στο Προεδρείο του Δ.Σ., ζητώντας άρση της υπογραφής 

τους για τη συζήτηση του θέματος. Οι συνάδελφοι Πέτρος Αγγελίδης, Ηλίας 

Γκότσης, Δημήτριος Σωτηριάδης και Ελένη Κωνσταντινίδου, είναι όσοι απέσυραν με 

νεότερη δήλωσή τους την υπογραφή τους στο κείμενο.  

Οπότε κ. Νυκτοπάτη, υπάρχει ένα θέμα, αίροντας το αίτημά τους, δεν μπορεί το θέμα 

να συζητηθεί. Από την άλλη μεριά, το προεδρείο κρίνει πως για αρκετούς από τους 

δημοτικούς συμβούλους, που είτε υπέγραψαν ή που δεν υπέγραψαν το σχετικό 

κείμενο, δεν υπάρχει μια σαφής και ολοκληρωμένη ενημέρωση επί του θέματος και 

ζητάει να το αποσύρουμε από τη σημερινή συνεδρίαση το θέμα και γιατί 4 

συνάδελφοι  αναίρεσαν  τις  υπογραφές  τους  και  για  να  ενημερωθούν,   όλοι  ή   οι  
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περισσότεροι, ή όσοι κρίνουν ότι δεν έχουν επαρκή ενημέρωση, από αύριο από τις 

αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου. Συμφωνείτε;  Αυτά τα καταθέτω βάση του 

κανονισμού.  

 κ. Αγγελίδης:  Θα επανέλθει δηλαδή το θέμα;  

 κ. Πρόεδρος: Αν γίνει νέα αίτηση μετά την άρση των 4 υπογραφών, το 

προεδρείο  βεβαίως είναι υποχρεωμένο να συμμορφωθεί σύμφωνα με τον Κώδικα 

Δήμων και Κοινοτήτων.  

 κ. Νυκτοπάτης:  Μπορώ να έχω τον λόγο διαδικαστικά;  

 κ. Πρόεδρος: Επί της διαδικασίας αποδέχομαι ότι έχετε να πείτε, 

περιοριστείτε όμως επί της διαδικασίας.  

 κ. Νυκτοπάτης: Εμείς κ. Πρόεδρε, θα ψηφίζουμε πάντα και θα συμφωνούμε 

με αυτό που νομίζουμε  ότι είναι σωστό.  Και σε ένα θα σας παρακαλέσω πάρα πολύ 

κ. Πρόεδρε, το διαβάσατε πάρα πολύ σωστά: «τα παρακάτω μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Σερρών, ζητούμε την σύγκλιση του Δ.Σ. σε συνεδρίαση, 

σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθ. 108 του Π.Δ/τος 410/95, προκειμένου να συζητηθεί 

το θέμα <Επανεξέταση θέματος απαλλοτρίωσης κ. Σιδηρόπουλου>». Γιατί κ. 

Πρόεδρε το φέρατε σαν θέμα <Άρση απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας κ. Σιδηρόπουλου>; 

Δηλαδή, καταρχήν νομίζω ότι αυτό είναι λάθος,  κανείς από μας δεν μίλησε για άρση. 

Καταλάβατε κ. Πρόεδρε; Για άρση δεν ομιλεί κανείς. Ούτε ο ίδιος ο ιδιοκτήτης. 

Ζητούμε επανεξέταση και μάλιστα είχαμε την σκέψη ότι είναι θετικό να το 

ζητήσουμε αυτό, νιώθει ένας δημότης Σερρών ότι αδικήθηκε και κανείς από εμάς δεν 

μιλάει για άρση της απαλλοτρίωσης. Και μάλιστα όχι μόνο δεν μιλάμε για άρση, 

αλλά είμαστε από αυτούς που ισχυριζόμαστε πάντα ότι το πάρκο αυτό ….. Νομίζω 

ότι  με τον τρόπο που το φέρατε έχει υστερόβουλη σκέψη. Και αποδεικνύεται απ’ 

αυτά που λέτε.  Θα σας παρακαλέσω πάρα πολύ, να διαβάσετε αυτό που γράψαμε και 

οι συνάδελφοι οι οποίοι υπέγραψαν, υπέγραψαν για άλλο λόγο. Και το θέμα το είδαν 

διαφορετικά. Σας παρακαλώ πολύ να μου εξηγήσετε τον λόγο. 

 κ. Αναστασιάδης: Έγινε παρερμηνεία.  

 κ. Πρόεδρος: Όσον αφορά την παρερμηνεία, για να δείτε την υστερόβουλη 

σκέψη και μεθόδευση του προεδρείου κατά τον κ. Νυκτοπάτη, ο οποίος αρέσκεται 

πολύ συχνά να προβαίνει σε χαρακτηρισμούς, παραγνωρίζοντας επίσημα έγγραφα. 

Έγγραφο της Δ/νσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης κα Δ/σης Ν. Σερρών, που μου το 

κοινοποίησε ο κ. Νυκτοπάτης και κανένας άλλος. Ο κ. Νυκτοπάτης το κοινοποίησε 

στο Προεδρείο, απευθύνεται προς τον κ. Δήμαρχο Σερρών και λέει: «Σας στέλνουμε 

σε φωτοαντίγραφο την από 3 Ιουνίου 2000 αίτηση των Αφων Κων/νου και 

Αλεξάνδρου Σιδηρόπουλου, με την οποία ζητούν την ανάκληση της απόφασης με την 

οποία απαλλοτριώθηκε ιδιοκτησία του, που βρίσκεται στο κεντρικό πάρκο». 

 κ. Νυκτοπάτης: Εγώ σας το έστειλα αυτό κ. Πρόεδρε; Να τι σας έστειλα εγώ. 

Εδώ είναι τα στοιχεία. Σας παρακαλώ μην ψεύδεστε! Οι υπογραφές εδώ είναι.  

κ. Πρόεδρος: Ακούστε κ. Νυκτοπάτης. Δεν μπορείτε να μου λέτε ότι 

ψεύδομαι.    

 κ. Νυκτοπάτης: Σας παρακαλώ. Έχω στοιχεία. 

 κ. Πρόεδρος: Αυτά τα έγγραφα εσύ μου τα ενεχείρισες.  

 κ. Νυκτοπάτης: Σας παρακαλώ. Εδώ υπάρχει έγγραφο. Εδώ υπάρχουν οι 

υπογραφές. Έγινε μεγάλη αδικία σε βάρος της οικογένειας Σιδηρόπουλου. Που 

απευθύνεστε τώρα;  
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 κ. Πρόεδρος: Κύριε Νυκτοπάτη, εδώ είναι η υπογραφή σας. Ποια έγγραφα 

επισυνάπτονται από πίσω; Ποιος  τα έφερε  κ. Νυκτοπάτη αυτά; Δεν έχετε το θάρρος 

να αναγνωρίσετε μερικά πράγματα. Σας παρακαλώ. Όταν παρακαλούσατε να εισάγει 

το θέμα το Προεδρείο και παίρνατε συνεχώς τηλέφωνο. 

 κ. Αναστασιάδης: Ακούστε με, επειδή ξέρω εγώ την ιστορία. Και δεν την  

ξέρει κανείς από εσάς.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριοι συνάδελφοι, το Προεδρείο μετά την άρση των 

υπογραφών τεσσάρων συναδέλφων, στο κοινό αίτημα για την συζήτηση του θέματος 

και για πληρέστερη ενημέρωση των υπολοίπων και των ιδίων Δ.Σ. που αναίρεσαν την 

υπογραφή τους, ζητάει το θέμα να μην συζητηθεί σήμερα σε  χρόνο εύθετο, εφόσον 

υπάρξει νέα αίτηση. Αυτή είναι η πρόταση του Προεδρείου.  

 κ. Νυκτοπάτης: Σας παρακαλώ, εδώ υπάρχουν υπογραφές 10 (δέκα) ατόμων. 

Ουδέποτε μίλησα για άρση. Να δούμε πως είναι το θέμα.  

 κ. Αναστασιάδης:  Σας έχουν παραπλανήσει. Το επαναλαμβάνω. Άλλο 

πράγμα λέμε εμείς, άλλο πράγμα φέρατε εσείς. Κύριε Αγγελίδη, εμείς φέραμε το 

θέμα για ενημέρωση. Άλλο πράγμα γράψανε αυτοί. Αντιλαμβάνεσθε τι έγινε;  

 κ. Πρόεδρος: Επιμένει το Προεδρείο στην πρότασή του. Θέλετε να το 

βάλουμε σε ψηφοφορία;  

 κ. Αναστασιάδης: Εμείς αποχωρούμε και φεύγουμε.  

 κ. Νυκτοπάτης: Πάντως να ξέρετε. Έχει σημασία. Εμείς ζητήσαμε άλλο κι ο 

πρόεδρος παρουσίασε άλλο.  

κ. Σιδηρόπουλος: Όταν υπογράφετε εσείς κ. Περδίκη και αναστέλλετε την 

υπογραφή, είστε άνδρας;  

κ. Πρόεδρος: Σας παρακαλώ βγείτε τώρα έξω. Σας παρακαλώ, εγώ αφήρεσα 

καμιά υπογραφή; Σε μένα απευθύνεστε;              

κ. Σιδηρόπουλος: Δεν εννοώ εσάς.  

κ. Πρόεδρος: Ανακαλέστε το λοιπόν.  

 

 

Ακολουθεί πολύ έντονη συζήτηση.  

 

 

κ. Πρόεδρος: Διακόπτεται η συνεδρίαση, για 5 (πέντε) ακριβώς λεπτά.  

 

 

…………………………………………………………………. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Κύριοι συνάδελφοι, έχουμε απαρτία, συνεχίζεται η συνεδρίαση.  

Το Προεδρείο ζητά από τους συναδέλφους, οι οποίοι χθες και σήμερα κατέθεσαν τις 

αιτήσεις που απευθύνονται στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, να 

επιβεβαιώσουν σε όλο το Σώμα, την άρση των υπογραφών τους.  

 

- Ο κ. Αγγελίδης Πέτρος:  

 

 κ. Αγγελίδης: Ε, αφού είναι υπογεγραμμένη η αίτηση. Δεν αμφισβητείται.  

 κ. Πρόεδρος: Όχι, γιατί εδώ τέθηκε και θέμα πλαστογραφίας.  
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- Ο κ. Γκότσης Ηλίας: 

 

 κ. Γκότσης: Δεν αμφισβητείται.  

  κ. Πρόεδρος: Ο κ. Σωτηριάδης, απουσιάζει. 

 

- Η κα Ελένη Κωνσταντινίδου: 

 

 κα Κωνσταντινίδου: Ναι, δεν αμφισβητείται.   

  κ. Πρόεδρος: Επειδή αίρονται οι υπογραφές, τριών παρόντων και ενός 

τετάρτου που απουσιάζει, συναδέλφων από το σχετικό αίτημα και για πληρέστερη 

ενημέρωση του συνόλου των μελών του Δ.Σ., το θέμα αποσύρεται.  

 κ. Αγγελίδης: Έχω κι εγώ να κάνω πρόταση πάνω σ’ αυτό. Η υπόθεση που 

λέγεται κεντρικό πάρκο, επιτέλους κάποτε να έρθει στο Δ.Σ. και να μας απασχολήσει 

σοβαρά. Και να έρθει γρήγορα μάλιστα.  

 κ. Αναστασιάδης: Ο άνθρωπος ανταλλαγή οικοπέδου θέλει. Γιατί να μην 

πούμε την αλήθεια! 

 κ. Αγγελίδης: Μέσα στο θέμα που θα συζητήσουμε, θα είναι κι αυτό.  

 κ. Πρόεδρος: Για να είναι ξεκαθαρισμένο και να μην υπάρχουν αμφιβολίες, η 

πρόταση του Προεδρείου περί επιβεβαίωσης της άρσης των υπογραφών των τριών 

παρόντων συναδέλφων και αναβολής της συζήτησης του θέματος, γίνεται αποδεκτή.  

 κ. Αναστασιάδης: Εγώ δεν δέχομαι.  

 κ. Πρόεδρος: Οι υπόλοιποι παρόντες συνάδελφοι εκτός του κ. Αναστασιάδη 

που δεν δέχεται, δέχεστε την αναβολή;  

 κ. Νυκτοπάτης: Κύριε Πρόεδρε, για άρση απαλλοτρίωσης κι εγώ δέχομαι.  

 κ. Γκότσης: Κύριε Πρόεδρε, σας παρακαλώ διαβάστε πως είναι διατυπωμένη 

η αίτησή μου!   

 κ. Πρόεδρος: Επιμένετε κ. Γκότση;  

 κ. Γκότσης: Ναι επιμένω. Ακούστε κύριοι συνάδελφοι.  

 κ. Πρόεδρος: «Κύριε Πρόεδρε, σας γνωστοποιώ ότι αποσύρω την υπογραφή 

μου και δεν επιθυμώ την συζήτηση του θέματος τρίτου: <Άρση απαλλοτρίωσης 

ιδιοκτησίας Σιδηρόπουλου στο κεντρικό πάρκο της πόλης, κατόπιν έγγραφης αίτησης 

δέκα Δημοτικών Συμβούλων, με την παρ. 2 του άρθ. 8 του Π.Δ/τος 410/95, όπως 

είναι διατυπωμένο στην ημερήσια διάταξη>».  

 κ. Γκότσης: Ακούσατε, λέω: «όπως είναι διατυπωμένο».  

κ. Πρόεδρος: Για να είναι ξεκαθαρισμένο. Άλλος συνάδελφος που δεν 

υπερψηφίζει την πρόταση του προεδρείου εκτός του κ. Αναστασιάδη υπάρχει;  

κ. Αναστασιάδης: Εμείς θέλουμε να γίνει συζήτηση.  

κ. Βλάχος Ι.: Θα το κουβεντιάσουμε σε επόμενο Συμβούλιο;   

κ. Αγγελίδης: Να έρθει το θέμα του κεντρικού πάρκου στο συμβούλιο. 

κ. Πρόεδρος: Θα το κουβεντιάσουμε. Σε επόμενο Δ.Σ., εφόσον έρθουν οι 

δέκα υπογραφές.  

 

 

 - Αποσύρεται. Δεν δέχεται να αποσυρθεί ο κ. Αναστασιάδης.  
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 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θέλησα να μιλήσω καθόλου και δεν θέλω να ρίξω λάδι 

στη φωτιά, αλλά με λύπη ενθυμούμαι τους κεραυνούς που δέχτηκα στον απολογισμό 

μου από Δημοτικό Σύμβουλο, γιατί δεν προχώρησα  στην υλοποίηση του κεντρικού 

πάρκου.  

 κ. Αγγελίδης: Θέλω το λόγο.  

 κ. Πρόεδρος: Σας παρακαλώ, θα κάνουμε την άλλη φορά συζήτηση. Δεν θα 

ανοίξουμε τώρα κύκλο συζητήσεων. 

 κ. Αγγελίδης: Σας παρακαλώ, δεν είναι δυνατόν κάποιος να αφήνει αιχμές 

και να μένουν αναπάντητες. Αυτό δεν το επιτρέπει ο κανονισμός.  

 κ. Πρόεδρος: Επί προσωπικού, δύο λεπτά κ. Αγγελίδη. 

 κ. Αγγελίδης: Ακριβώς, επί προσωπικού. Δεν είναι δυνατόν να μην 

βρίσκουμε το δίκιο μας εδώ μέσα. Άφησε ο κ. Δήμαρχος μια αιχμή, καθαρά για μένα.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ήταν καταγγελία, δεν ήταν αιχμή.  

 κ. Αγγελίδης: Εγώ είπα, γιατί δεν υλοποιείται το κεντρικό πάρκο. Βεβαίως. 

Και γι’ αυτό το λόγο αναίρεσα εγώ την υπογραφή μου. Εγώ έβαλα την υπογραφή μου 

σε ένα χαρτί που έλεγε, να συζητήσουμε το θέμα αυτό του κ. Σιδηρόπουλου. Δεν 

έλεγα για άρση. Όταν είδα το θέμα «Άρση……», λέω:  όχι, εγώ δεν υπέγραψα αυτό 

το πράγμα και γι’ αυτό τον λόγο αναίρεσα. Και επαναλαμβάνω και πάλι: κεντρικό 

πάρκο. Ξεκινήστε επιτέλους κάτι. Τίποτα δεν έχετε κάνει.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε Αγγελίδη, υπογράψατε σε λευκό χαρτί, χωρίς να ξέρετε 

τι;  Τι θα συζητάγαμε;  

 κ. Αγγελίδης: Διαβάστε τι λέει το χαρτί που υπογράψαμε. 

 κ. Πρόεδρος: Επανεξέταση του τάδε θέματος.  

 κ. Αγγελίδης: Τι λέει εδώ όμως. Υπάρχει διαφορά.  

 κ. Πρόεδρος: Το Προεδρείο δέχτηκε από τον συγκεκριμένο συνάδελφο όπως 

είπα και λίγο πριν, τα άλλα έγγραφα που είναι καρφιτσωμένα μέσα στον φάκελο και 

τα είχατε στην διάθεσή σας. 

 κ. Αγγελίδης: Εγώ υπέγραψα σ’ αυτό το χαρτί. Δεν υπήρχε άλλο. Και όταν το 

είδα το θέμα, πήγα ενημερώθηκα από τους υπηρεσιακούς παράγοντες και όταν μου 

είπαν ότι το θέμα από τη στιγμή που θα συζητηθεί, είτε αρνητική απόφαση πάρετε, 

είτε θετική, σημαίνει ότι ξεκινάει η διαδικασία άρσης είπα: εγώ δεν ήξερα ότι 

υπέγραφα αυτό το πράγμα. Γι’ αυτό αμέσως ανακάλεσα την υπογραφή μου. Επειδή 

θέλω να υλοποιηθεί το κεντρικό πάρκο. Ξεκινήστε το επιτέλους! Κάντε κάτι. Δεν 

κάνετε τίποτα. Γι’ αυτό λέω, φέρτε το θέμα.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς δεν κάνουμε τίποτα και εσείς από ασυλλόγιστη 

επιπολαιότητα και άγνοια, βάζετε την υπογραφή σας για να ναυαγήσει το κεντρικό 

πάρκο.  

 κ. Αγγελίδης: Κύριε Πρόεδρε, να είστε δίκαιος. Δεν μπορεί να πετάγεται 

λάσπη και να αφήνεται έτσι. Ακριβώς αυτό ζητούσε ο κ. Δήμαρχος, να πέσουμε σε 

μια τέτοια παγίδα και να μας καταγγέλλει.  

 κ. Πρόεδρος: Ελάτε τώρα κ. Αγγελίδη. 

 κ. Αγγελίδης: Όχι δεν είναι δίκαιο αυτό που κάνετε. Όποτε ο Δήμαρχος μας 

πετάει λάσπη, δεν μας αφήνετε να απαντήσουμε.  

 κ. Πρόεδρος: Μα μέχρι αύριο το πρωί θα κάνουμε τον διάλογο αυτόν;  

 κ. Αγγελίδης: Αν σταματήσει να πετάει λάσπη, δεν θα λέω τίποτα. Αυτό 

ήθελε  ο  κ.  Δήμαρχος.  Να  μην  άρουμε  την  υπογραφή  μας.  Εγώ  δεν  έχω κανένα  
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πρόβλημα όταν κάνω λάθος, να το αποσύρω και να παραδεχτώ το λάθος μου. Δεν 

σέβεστε τον κανονισμό λειτουργίας κύριε Πρόεδρε. 

 κ. Πρόεδρος: Άλλοι δεν τον σέβονται.  

 κ. Αγγελίδης: Φέρεστε μεροληπτικά. Δεν υπάρχει δημοκρατία μέσα στο Δ.Σ. 

Δυστυχώς. Το καταγγέλλω αυτό το πράγμα. Δεν είναι δυνατόν να λασπωνόμαστε 

συνέχεια από τον κ. Δήμαρχο και να μην μας αφήνετε να αμυνθούμε. Θα τηρείτε τον 

κανονισμό.  

 κ. Νυκτοπάτης: Θα σας πω και το εξής: ο κ. Σιδηρόπουλος είναι ΠΑΣΟΚ.  

 κ. Πρόεδρος: Κύριε Νυκτοπάτη, τι είναι αυτά που λέτε τώρα; Σας παρακαλώ.  

 κ. Νυκτοπάτης: Και το ότι δεν κινήθηκε το θέμα τόσα χρόνια, στον 

Μητλιάγκα οφείλετε. Ο Τσοχατζόπουλος και όλοι οι Υπουργοί πήραν τηλέφωνο. 

 κ. Πρόεδρος: Α! Τώρα ξεκαθαρίστηκε το θέμα.  

 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση αδειών λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Κάνω ανάγνωση των καταστημάτων:  

- Γεωργία Κωνσταντινίδου, Κυλικείο στο 1ο Γυμνάσιο 

- Νικόλαος Δρετάκης, Παντοπωλείο στην Αν. Θράκης αρ. 1 

- Λαζόγλου Σοφία, Λειτουργία μουσικών οργάνων σε Καφετέρια, Εθν. 

Αντίστασης αρ. 24 

- Δζεμαλίδου Αναστασία, Πρατήριο Γάλακτος και Ειδών Ζαχαροπλαστικής, 

Παπαδιαμάντη αρ. 23 

- Τούσιου Μαρία, Μουσικά όργανα σε Ταβέρνα, στον Άγ. Ιωάννη 

- Νικόλαος Ταίρης, Μουσικά όργανα   

- Σαρηβασιλείου Κων/νος, Μουσικά όργανα, σε Καφέ-Ουζερί 

- Τσακιρίδης Αθανάσιος, Μουσικά όργανα, σε Καφέ-Ψητοπωλείο, στον Α. 

Ιωάννη 

- Ελεμές Σταύρος, Μουσικά όργανα, σε Καφέ-Ζαχαροπλαστείο, Εθν. 

Αντίστασης αρ. 3 

 

 

- Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έκτακτη επιχορήγηση ποσού 1.000.000 δρχ. προς το Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η.» 

Δήμου Σερρών.                                   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 80.500.000 δρχ. για κάλυψη δαπανών 

Δημοτικών και Κοινοτικών χώρων  άθλησης.                       
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 - Εγκρίνεται. 

 

   

ΘΕΜΑ 7ο: Ανταλλαγή – διόρθωση δημοτικής έκτασης με ιδιοκτησία Γεωργίου 

Σαρακατσάνη.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 8ο:  Αποδοχή αποζημίωσης για ρυμοτομούμενη δημοτική έκταση 4,43 τ.μ. 

και απόδοσή της στην 24η Σχολική Επιτροπή του 15ου Δημοτικού 

Σχολείου, σύμφωνα με την αρ. 2/98 πράξη τακτοποίησης.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Παραχώρηση δημοτικής έκτασης 30 τ.μ. στον Άγιο Ιωάννη στον 

Τ.Ο.Ε.Β. Αγίου Ιωάννου, για ανόρυξη αρδευτικής γεώτρησης.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Συμμετοχή Δημοτικών Συμβούλων στο Ετήσιο Συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. 

στη Θεσσαλονίκη.                                                 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Έχετε διαβάσει την εισήγηση, κατά συνέπεια πρέπει να 

δηλώσετε στην γραμματεία το συντομότερο δυνατόν, όσοι έχετε την διάθεση να 

παραβρεθείτε στις διαδικασίες του συνεδρίου της ΚΕΔΚΕ, ώστε να γίνει η σχετική 

απόφαση.   

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11ο:  Έγκριση – Ενημέρωση αποφάσεων Δ.Σ. των Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

 

 κ. Αγγελίδης: Έχω να κάνω την εξής παρατήρηση. Βλέπω ότι πρόκειται να 

αγοραστεί ένα αυτοκίνητο στην ΔΕΠΚΑ. 

 κα Εμμανουηλίδου: Έχει αποσυρθεί το θέμα.  

 κ. Αγγελίδης: Εντάξει. 
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 κ. Μπάρκας: Θέλετε να πάρετε επιβατικό στην ΔΕΠΚΑ; Έχω την άποψη ότι 

πρέπει να πάρετε. Γιατί βλέπω κάθε λίγο να μετακινούνται όλοι οι Πρόεδροι των 

Δημοτικών Επιχειρήσεων με τα αυτοκίνητα του Δήμου. Και θα συνεχίσω την 

συζήτηση σε άλλο Δημοτικό Συμβούλιο.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών του 

Δήμου.          

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 13ο: Προγραμματισμός διαφημιστικής προβολής του Δήμου, δυνάμει των  

διατάξεων του άρθρου 4 του Π.Δ. 261/97.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση της μελέτης για την προμήθεια συρματοπλέγματος και 

σιδηροπασσάλων, προϋπολογισμού δαπάνης 850.000 δραχμών.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  15ο:  Έγκριση του 2ου Α.Π. του έργου: «Έργα ανάπλασης Πολεοδομικού και 

Κοινωνικού Εξοπλισμού Δήμου Σερρών». 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  16ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Οικονομική επιχορήγηση του Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων προς τον 

σκοπό συντηρήσεώς του.                         
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 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Συμμετοχή εκπροσώπων του Δήμου, στο Συνέδριο με θέμα: 

«Αρχιτεκτονική των πολιτιστικών και συνεδριακών Κέντρων» στη 

Βέροια.  

 

 

 κ. Πρόεδρος:  Θα γίνεις στις 14, 15 και 16 Δεκεμβρίου. Αύριο, το αργότερο 

μεθαύριο να περάσετε από την γραμματεία, όσοι προτίθεστε να παρακολουθήσετε το 

Συνέδριο στην Βέροια, για να συμπληρώσουμε την σχετική απόφαση.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Αγορά πίνακα ζωγραφικής με θέμα: «Άγιος Γεώργιος Σερρών» του 

Πέτρου Στοϊμένου.             

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 20ο: Συνδιοργάνωση εκδηλώσεων με το 2ο Γυμνάσιο Σερρών, στα πλαίσια 

του προγράμματος: «Η Μουσική, Διεθνής Γλώσσα».  

  

 

 κ. Πρόεδρος: Θα γίνει τις επόμενες ημέρες 6 – 11 Νοεμβρίου και αφορά την 

παράθεση γεύματος.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

  Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

1012 / 2001 Ορισμός μέλους του Δ.Σ. στην επιτροπή του άρθρου 7 της 

προγραμματικής σύμβασης για την εφαρμογή του διπλογραφικού 

συστήματος στους Δήμους του Ν. Σερρών. 

   

1013 / 2001 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Σερρών στην Ανώνυμη Εταιρεία 

αξιοποίησης του πάρκινγκ βαρέων οχημάτων.  

 

1014 / 2001 Έγκριση του Ο.Ε.Υ. της Δ.Ε. «Δ.Ε.Υ.Α.Σ.».        

     

Πρ. 

19 /1 / 2001 Αποσύρεται το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.  
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1015 / 2001 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κυλικείου (1ου 

Γυμνασίου) της κας Κωνσταντινίδου Γεωργίας.  

   

1016 / 2001 Ομοίως Παντοπωλείου του κ. Δρετάκη Νικολάου.   

  

1017 / 2001 Ομοίως Μουσικών Οργάνων της κας Λαζόγλου Σοφίας.   

 

1018 / 2001 Ομοίως ίδρυσης και λειτουργίας Πρατηρίου Γάλακτος και Ειδών 

Ζαχαροπλαστικής της Δζεμαλίδου Αναστασίας.    

  

1019 / 2001 Ομοίως Ταβέρνας της κας Τούσιου Μαρίας και ΣΙΑ Ο.Ε.   

    

1020 / 2001 Ομοίως Μουσικών Οργάνων του Αναψυκτηρίου-Μπουγατσάδικου του 

κ. Ταίρη Νικολάου.   

 

1021 / 2001 Ομοίως Μ.Ο. του ΚΑΦΕ-ΟΥΖΕΡΙ του κ. Σαρηβασιλείου Κων/νου.                                         

   

1022 / 2001 Ομοίως Μ. Ο. του Καφεψητοπωλείου του κ. Τσακιρίδη Αθανασίου.                                         

  

1023 / 2001 Ομοίως Μ. Ο. του Καφεζαχαροπλαστείου του κ. Ελεμέ Σταύρου.                                               

   

1024 / 2001 Έγκριση έκτακτης οικονομικής επιχορήγησης του ΚΑΠΗ, με το ποσό 

του 1.000.000 δρχ.                            

  

1025 / 2001 Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 80.500.000 δρχ. για κάλυψη 

δαπανών Δημοτικών και Κοινοτικών χώρων άθλησης, αρ. 14 Ν. 

2880/2001. 

  

1026 / 2001 Έγκριση ανταλλαγής-διόρθωσης δημοτικής έκτασης  με ιδιοκτησία κ. 

Σαρακατσάνη Γεωργίου.                       

  

1027 / 2001 Αποδοχή αποζημίωσης για ρυμοτομούμενη δημοτική έκταση 4,43 τ.μ. 

και απόδοσή της στην 24η Σ.Ε. του 15ου Δημ. Σχολείου σύμφωνα με 

την αρ. 2/98 πραξ. Τακτοποίησης.  

  

1028 / 2001 Έγκριση παραχώρησης δημοτικής έκτασης 30 τ.μ. στον Άγιο Ιωάννη 

στον ΤΟΕΒ Αγίου Ιωάννου, για ανόρυξη αρδευτικής γεώτρησης.  
 

1029 / 2001 Έγκριση συμμετοχής  δημοτικών συμβούλων στο ετήσιο συνέδριο της 

ΚΕΔΚΕ στη Θεσσαλονίκη.                                          

  

1030 / 2001 Έγκριση της αρ. 43/2001 απ. Δ.Ε. «ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.».   
  

1031 / 2001 Ενημέρωση επί των απ. 47, 52, 51, 46, 50, 48, 49 και 45/2001 της Δ.Ε. 

«ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.».                                            

 

1032 / 2001 Ομοίως επί των απ. 84, 86, 87, 90, 88, 91, 94, 89, 98 και 93 της Δ.Ε. 

«Δ.Ε.Π.Κ.Α.».                                      
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1033 / 2001 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης της επιτροπής, η οποία επέλεξε το 

προσωπικό της Υπηρεσίας Καθαριότητας.            
   

1034 / 2001 Έγκριση αγοράς βιβλίων για τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου.             
   

1035 / 2001 Έγκριση αγοράς βιβλίων με το τίτλο «ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ».             
   

1036 / 2001 Ομοίως του βιβλίου «Κωδικοποίηση Συστήματος Προσλήψεων».             
  

1037 / 2001 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας των υπαλλήλων κ.κ. 

Πάλλα Χρήστου και Σουλιώτη Μιχαήλ.               
   

1038 / 2001 Έγκριση καταβολής δαπάνης για δικαστικά έξοδα.                            
  

1039 / 2001 Έγκριση καταβολής δαπανών διαφόρων ειδών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.                                
  

1040 / 2001 Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών για την επισκευή αυτ/των του 

Δήμου.                                               
  

1041 / 2001 Έγκριση ανάθεσης εργασιών για την επισκευή αυτ/των και 

μηχανημάτων του Δήμου.                                    
   

1042 / 2001 Έγκριση προγράμματος προβολής του Δήμου Σερρών.              
  

1043 / 2001 Έγκριση της μελέτης : «Προμήθεια συρματοπλέγματος και 

σιδηροπασσάλων», πρ/σμού 850.000 δρχ.                               
  

1044 / 2001 Έγκριση του 2ου Α.Π. του έργου: «Έργα ανάπλασης Πολεοδομικού και 

κοινωνικού εξοπλισμού Δήμου Σερρών».            
   

1045 / 2001 Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων.             
  

1046 / 2001 Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης Ιερού Ναού Αγίων Αναργύρων, 

προς το σκοπό συντηρήσεώς του.                      

 

1047 / 2001 Έγκριση συμμετοχής εκπ/πων του Δήμου στο συνέδριο με θέμα: 

«Αρχιτεκτονική των πολιτιστικών και συνεδριακών κέντρων στη 

Βέροια». 
  

1048 / 2001 Έγκριση αγοράς πίνακα ζωγραφικής με θέμα:«Ο Άγ. Γεώργιος 

Σερρών».                                                    
  

1049 / 2001 Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδηλώσεων με το 2ο Γυμνάσιο Σερρών στα 

πλαίσια του πρ/τος  «Η Μουσική, Διεθνής Γλώσσα».  
    

1050 / 2001 Ψήφιση πίστωσης για προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 

εργαζομένων.                                             
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O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                     

 

 

   ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ                                             

 

Τ Α     Μ Ε Λ Η 
 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Καϊδατζής Νικόλαος 

 

Κουρουζίδης Μηνάς 

 

Κωνσταντινίδου Ελένη 

 

Μισυρλής Σπυρίδων 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Μπόγιογλου  Βάσω 

 

Νυκτοπάτης  Αντώνιος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Συμεωνίδης Δημήτριος 

 

Τερζόπουλος Γεώργιος 

 

Τότσιος Ηλίας 


